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Με ηγέτη Ευρωπαϊκής χώρας

ΣΤΙΣ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Ίσως παραστεί στήν υπογραφή του ΜΟΠ

Δεκαήμερες διακοπές οικογε 
νειακΙώς θα κάνει στο τέλος του 
■μήνα στην Ελουντα ο Πρωθυ 
πουργός κ. Ανδρέας Πάπανδρέ 
ου. Συγκεκριμένα ο Πρωθυπου 
,ργός θα. έλθει στην Κρήτη στις 
25 Αυγούστου και θα παραμεί 
νει στο «Αστηρ Παλάς» με την 
συζυγό του Μαργαρίτα την κό 
ρη του Σοφία και τον γαμπρό 
του Θεοδ. Κατσανέβά.

Συμφοτνα με πληροφορίες ο 
Πρωθυπουργός αυτή τη φορά ε 
ξέφρασε την επιθυμία του να

μην γίνει καμία επίσημη υπο 
δοχή αλλά ούτε και να roy συ 
νοδεύσει άλλο κυβερνητικό στέ 
λεχος. Τοίδιο διάστημά ο Πρω 
'θυπουργός έχει καλέσει για δια 
κοπές επίσης στην Ελουντα η 
γέτη Ευρωπαϊκής χώρας με τον 
οποίο συνδέεται με φιλικό δεσ­
μό.

Κατά την ■ εδό) παραμονή του 
επίσης ο κ. Παπανδρέου ενδέχε 
ται να παραστεί και στην επι 
σημη υπογραφή του ΜΟΠ Κρή 
της ιπου θα γίνει την Τρίτη 2 
Σεπτεμβρίου.

Με απόφαση του Νομάρχη

ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Τα εμπορικά καταστήματα, 
τα βαφεία, τα καθαριστήρια, 
σιδερωτήρια , οπτικά, φωτοο- 
πτικά, καταστήματα χονδρικής 
πωλήσεως τροφίμων και εγχω­
ρίων προϊόντων, καταστήματα 
λιανικής πωλήσεως τροφίμων, 
σούπερ - μάρκετ, λαχανοπω­
λεία, εδωδιμοπωλεία, οινοπα- 
ντοπωλεία, τυροπωλεία, οπω- 
ροπαντοπωλεία, καταστήματα 
κατεψυγμένων προϊόντων, μικτά 
καταστήματα (γάλακτος και

παντοπωλεία), καφεκοπτεία, 
καταστήματα ξηρών καρπών, 
ζαχαρωδών προϊόντων, ποτοπω­
λεία και κρεοπωλεία θα παρα­
μείνουν ανοικτά σήμερα (εκτός 
από το πρωί) από τις 5.30 — 
8.30 το απόγευμα.

Την απόφαση αυτή πήρε ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μανό­
λης Λουκάκης, προσθέτοντας ό­
τι τα ίδια καταστήματα θα πα­
ραμείνουν κλειστά το Σάββατο.

ΟΡΗΝΜΗΚΕ IN 1Μ 0Μ0Σ11ΙΝ4Μ UPOIMN ΜΜίΟΝ_
Συλλαλητήριο άμπελοκαλλιεργητών
έγινε χ8ές οτήν πλατεία ΈλευΒερίας

ΜΑΖΙΚΟ, μαχητικό συλλαλητήριο, πραγματοποίησαν χθες το πρωί οι αμπελοκαλλιεργητές του Νομού Η­
ρακλείου, ζητώντας, κυρίως, την άμεση εξαγγελία τιμών ασφαλείας στα προ ϊ όντα τους, καθώς και την 
ικανοποίηση των αιτημάτων τους για αποζημίωση των πληγέντων από την ξηρασία παραγωγών, την αντι­
μετώπιση της φυλλοξήρας κ.λ.π. Το συλλαλητήριο, που διοργανώθηκε από την Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων του Νομού μας (ΟΑΣΝΗ), χαρακτηρίστηκε ως ένα από τα μαζικότερα των τελευταίων χρόνων.

ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Ενώ απολογείται σήμερα η Λαϊτσα

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΚΡΥΒΕΤΑΙ 0 ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙ ΑΝ ΑΚΗΣ
Χτενίζουν την περιοχή οι αστυνομικοί

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
—Ο κ. Αναστάσιος και Σο­

φία Γαργαρουνάικίη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήίμη Νικολάου Μ'αυρακά- 
κη και αντί στεφάνου για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.

—■ Η κ. Ζωή Χρ. Μίπαντουβά 
κατέθεσε στα γρίαφίεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Νικ. ΜΟυρα- 
κάκη και αντί στεφάνου για'«το

Αλλαντικά
Λουγιάκη
νέο τηλέφ.
253976

ΔΩΡΕΕΣ
Φιλανθρωπικό Σύλλογο Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμών.

— Για την συμπλήρωση 5 
ετών από τον θάνατο του αξέ­
χαστου Λουδοβίκου Πάτσελτ η 
γυναίκα του Αλικη και τα παι 
δια του Λεωνίδα και Μπριγκιτε 
κατέθεσαν εις τα γραφεία μας 
δρχ 30.000 προς δίάθεσιν ως α 
κολουίθως

Υπέρ του IN Γεννεσίου Θεο 
τόκου, Μίπεντθβή δρχ 5.000

Υπέρ του ΦΤ Νεκροταφείου 
Αγ. Κων)νου δρχ 5000

Υπέρ της I. Αρχιεπ. Λάμπης 
και Σφακειων -δρχ 5000

Υπέρ του ΦΤ Αγ. Δηιμητρΐου 
Λιμένος δρχ 5000.

Υπέρ της εταιρείας Προστα­
σίας Ανήλικων δρχ 5.000

Υπέρ του ΦΤ Αγ. Μηνά δρχ 
5000.

ιη ήί3οικύ,
Κεντρικοί ομιλητές της χθε­

σινής συγκέντρωσης ήταν ο 
πρόεδρος της ΟΑΣΝΗ κ. Γιώρ- 
γος Ασκοξυλάκης και το μέλος 
της Διοίκησης της Ομοσπονδί­
ας κ. Μανόλης Ρουμελιωτάκης.

Οι εκπρόσωποι των αγροτών 
ανέλυσαν τα αίτια που οδήγη­
σαν στην πραγματοποίηση του 
συλλαλητηρίου καθώς και τα 
αιτήματα και τις προτάσεις 
τους.

Μιλώντας για την κρίση της 
σουλτανοκαλλιέργειας, ο κ. Ρου 
μελιωτάκης ανέφερε, ως κύρι­
ους υπεύθυνους, τους παρακά­
τω παράγοντες:

Την αδιαφορία της Πολι­
τείας και την κατασυκοφάντη­
ση της σταφίδας από κάθε αρ­
μόδιο; με αποτέλεσμα οι τιμές 
να μην καλύπτουν ποτέ το μέ­
σο κόστος παραγωγής.
★ Το καθεστώς της εμπορίας 
της σταφίδας, όπως διαμορφώ­
θηκε στο πέρασμα του χρόνου 
από τα συμφέροντα του κυκλώ­
ματος μεταποίησης - εμπορίας, 
από την είσοδο της χώρας μας 
στην ΕΟΚ και την ένταξη του 
προϊόντος στον κανονισμό 516) 
77.
★ Την προσβολή των αμπελιών 
από τις ιώσεις που είναι αθε­
ράπευτες και έχουν επιφέρει με­
γάλες καταστροφές.
■^Τις κληρονομικές μεταλλα­
γές που προκαλούν εκφυλισμό 
στα κλήματα, ακαρπία και άλ­
λες ανωμαλίες στην παραγωγή. 
★ Την εισβολή της φυλλοξήρας 
στην Κρήτη.

Χαιρετισμό στη συγκέντρω­
ση απηύθυνε ο κ. Νίκος Μπι- 
γλιράκης, μέλος του Διοικητι­
κού Συμβουλίου της Γενικής 
Συνομοσπονδίας Αγροτικών Συλ 
λόγων Ελλάδας (ΓΕΣΑΣΕ), ο 
οποίος, ανάμεσα στ’ άλλα, τό­
νισε :

«Οι φετινές αποφάσεις της 
ΕΟΚ για την κοινή αγροτική 
πολιτική και τις τιμές στα 
προϊόντα των νοτίων χωρών, 
που καταδικάζουν σε εξαφάνιση 
τους μικρομεσαίους Έλληνες 
αγρότες και οξύνουν έτσι την 
αντίθεση βορρά - νότου, δικαι­
ώνουν το αγροτικό συνδικαλι­
στικό κίνημα, που αρνήθηκε την 
ένταξη της χώρας μας στην 
ΕΟΚ και παλεύει για την απο­
μάκρυνσή της».

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΝΥΧΤΑ ΜΑΓΙΚΗ ΚΑΙ 
ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΗ 

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΤΡΙΤΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 9,30 μ.μ.

(Καρέκλες στον αγωνιστικό χώρο) 

Η ΓΛΥΚΕΡΙΑ 
με το συγκρότημά της 

Και ο
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
POP ROKC Έβανς 6 
CRETAFON 1821 6 
ΚΑΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ, Λιοντάρια, και 
Πρακτ. ΠΡΟ - ΠΟ X. Αλεξόπουλου, Ικά­
ρου 63.
ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΒΡΑΔΙΑ.

αμπελοκαλλιεργητών στην πλ. Ελευθερίας.Μια άποψη της χθεσινής συγκέντρωσης των

των αγροτών, ο κ. Νομάρχης 
μίλησε για λίγο, λέγοντας ότι 
δεν μπορεί να δεσμευθεί γι’ αυ­
τά που ζητούν οι αμπελοκαλ- 
λιεργητές αφού είναι θέματα 
(rrou αφορούν γενικότερα την 
κυβέρνηση.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Στο τέλος του χθεσινού συλ­

λαλητηρίου εγκρίθηκε ψήφισμα 
στο οποίο τονίζονται:

«Να γίνει επί τέλους αντιλη­
πτό η έκταση του προβλήματος 
φυλλοξήρα που η επέκτασή της 
σ’ όλες τις περιοχές του Νομού 
είναι θέμα σύντομου χρόνου. 
Μέχρι σήμερα δεν είχαμε την

απαιτούμενη αντιμετώπιση του 
προβλήματος και ζητάμε:

1. Να αναλάβει το κράτος 
την χρηματοδότηση του προ­
γράμματος αναμπέλωσης, σω­
στά και επιστημονικά ενδεδει- 
γμένα.

2. Να κηρυχτεί η Κρήτη 
και ιδιαίτερα ο Ν. Ηρακλείου 
σέ φυλλοξηρική περιοχή.

3. Να συσταθεί κοινωνικός 
φορέας που θα αναλάβει την 
εκτέλεση του προγράμματος α­
ναμπέλωσης κ.λ.π.

4. Ζητάμε ακόμη αποζημίω­
ση για τους παραγωγούς που 
έχουν πληγεί από την φυλλο- 
ξήρα.

• Ζητάμε την άμεση (πριν 
μπούμε στον τρύγο) εξαγγελία 
τιμών στα αμπελουργικά προϊ­
όντα, τιμές που να καλύπτουν 
το κόστος και ένα λογικό κέρ­
δος: 180 δρχ. για τη σουλτα­
νίνα, 60 δρχ. για τα επιτραπέ­
ζια και 3 - 3,5 δρχ. 6αθ. μπομέ 
στα άσπρα και μαύρα σταφύ­
λια, αντίστοιχα.
* Ζητάμε αποζημίωση (νομο­
θετικά κατοχυρωμένη) των πα­
ραγωγών που έχουν πληγεί από 
την ξηρασία, με παράλληλη α­
ναστολή και ρύθμιση των χρεών 
τους.
* Να νομοθετηθεί η συγκέν- 

Χυνέχεια στή σελ. 3 ►

ΣΤΙΣ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1986

Αρχίζει η προεκλογική

Με

Μετά το τέλος των ομιλιών, 
και μετά από σχετικό αίτημα

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ
Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλό 

γου Ηρακλείου - Λασιθϊου.
Αντιπρόεδρος Διοικούσας Επι­
τροπής Συνεταιρισμών Φαρμακο 

ποιων Ελλάδος.
Υποψήφιος Δημοτικός 

Σύμβουλος
Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

,ζένη Δημοσίευση

Η Α. Γ ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ A Ε.
Ανακοινώνει σχετικά με δημοσίευμα των 

Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ και EURODRIP Α.ΒΈ.Γ.Ε.

1. Χθεσινό.Δημοσίευμα των Δ. Παρασκευόπουλου και EURODRIP A. 
Β.Ε.Γ.Ε. παρείχε πληροφορία περί απαγορεύσεως παραγωγής και εμπορίας 
του σταλλακτηφόρου σωλήνα HELIDROP που παράγει και διαθέτει η 
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. ύστερα από την, προσωρινής ισχύος, υπ’ αριθμ. 
13051)1986 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

2. Η παραπάνω απόφαση, την μεθεπόμενη της εκδόσεώς της, ανεστάλη 
με την υπ' αριθμ. 443)86 διαταγή του Προέδρου Πρωτοδικών Αθηνών.

3. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. παράγει και διαθέτει τον σωλήνα HELI­
DROP, με παραχώρηση άδειας εκμετάλλευσης από την εταιρεία MAILE- 
FER S.A. και με καινούργια μηχανήματα κατασκευής της εταιρείας αυτής.

4. Επομένως, η παραγωγή από την Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. του σωλή­
να HELIDROP γίνεται σε ποιότητα που χαρακτηρίζει τα προΤόντα της και 
η πώλησή του είναι ελεύθερη.

5. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. επιφυλάσσεται του δικαιώματος να ενερ- 
γήση τα νόμιμα εναντίον εκείνων, που προσβάλλουν τα δικαιώματά της 
και για παραγωγή και για εμπορία του παραπάνω σωλήνα.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.

Στη νότια, παραλία της Κρή­
της κρύβεται σύμφωνα με πλη 
ροφοριες που δόθηκαν στην Α 
σφάλεια Ηρακλείου ο καταζη 
τούμενος Εμμ. Καλοχριστιανά- 
κης εναντίον του οποίου ο Ει- 
σαγγελέας Ηρακλείου απάγγει­
λε την κατηγορία του ηθικού 
αυτουργού για την ανθρωποκτο 
via εκ προθέσεως σε βάρος της 
ιπρωην συζύγου του Ελσας.

Ο Καλοχρισπανάκης που κυ 
κ/Λφορεί οπλισμένος και με 
νοικιασμένα αυτοκίνητο (ΗΡΒ 
5433) εντοπίστηκε όπως έγινε 
γνωστό στην περιοχή της Ιερά 
πέτρας. Από χθες άνδρες της Α 
σφάλείας Ηρακλείου χτενίζουν 
'κυριολεκτικά την περιοχή' πισ

τεύοντας ότι αν πράγματι ο Κα 
λοχμιστκινάκης βρίσκεται εκεί’ 
θα συλληφθεί.

.Στο μεταξύ νέες καταθέσεις
. νάρθηκαν χθες από πρόσωπα
σχετικά με την υπόθεση που 
όμως δεν πρόσθεσαν κανένα 
νέο στοιχείο.

Σήμερα τέλος αναμένεται να 
απολογηθεί στον ανακριτή η 
Σοφία Λαίτση η οποία κατα 
πληροφορίες θα επαναλάβει τα 
τα όσα προανακ,ριτικά κατέθε­
σε.

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΗΝΥΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ

Στις 18 Σεπτεμβρίου πρόκειται 
να εκδικασθεί στο Τριμελές Πλημ 
μελειοδικείο Ηρακλείου μήνυση, 
την οποία υπέβαλε ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Καρέλλης κατά του 
εργολάβου οικοδομών κ. Βοζικά 
κη, για συκοφαντική δυσφήμιση.

Σύμφωνα με την μήνυση ο κ. 
Βοζικάκης ισχυρίσθηκε. κατά την 
διάρκεια μιας επιχείρησης κατεδά 
φισης αυθαίρετης οικοδομής, 
στην περιοχή Γιόφυρο, ότι «ο 
Δήμαρχος ήταν καλύτερα αντί να 
γκρεμίζει τα σπίτια του Λαού να 
φροντίζει για τα ξενοδοχεία του, 
που έχει κάνει από τον Δήμο «άι 
τα έχει στη Ρόδο».

περίοδος για τις Δημοτικές
ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 

κοινή απόφαση των υπουρ-
γών Εσωτερικών και Δημ. Τάξης 
καθορίζονται οι ώρες λειτουργϊ 
■ας και ο βαθμός έντασης των με 
γαφωνικών εγκαταστάσεων των 
εκλογικών κέντρων κατά την προ 
εκλογική περίοδο των Δημοτικών 
και Κοινοτικών εκλογών καθώς 
και ο τρόπος χρησιμοποίησης αυ 
τών για την ενημέρωση των πο 
λιτών. Με την ίδιο απόφαση 
διευκρινίζεται ότι η προεκλογική 
περίοδος διαρκεί 30 ημέρες και 
αρχίζει στις 12 Σεπτεμβρίου.

Σύμφωνα με την απόφαση:
Η χρήση μεγαφωνικών έγκατα 

στάσεων από τα εκλογικά κέντρα 
γραφεία και οχήματα των συν 
δυασμώνκα1ι των υποψηφίων για 
τις δημοτικές και κοινοτικές εκλο 
γές επιτρέπεται μόνο ίμια ημέρα 
πριν από τις προγραμματισμένες 
κεντρικές ή τοπικές συγκεντρώ­
σεις και τις παρακάτω ώρες:

— Από 19.00—21.00 την προ 
ηγοομένη από τη συγκέντρωση 
ημέρα.

— Από 11.00—13.00 την ημέ 
ρα της συγκέντρωση

— Μια ώρα και τριάντα λεπτά 
πριν την προγραμματισμένη ώ­
ρα έναρξης της συγκέντρωσης και

— Δέκα πέντε λεπτά της ώρας 
μετά τη λήξη της συγκέντρωσης.

Τις παραπάνω ώρες επιτρέπε­
ται η εκφώνηση μόνο συνθημά­
των. Κατ εξαίρεση επιτρέπεται η 
μετάδοση μουσικών υποκρούσε­
ων και ασμάτων μιάμισυ ώρα 
πριν από την συγκέντρωση και δέ 
•κα πέντε λεπτά μετά από αυτή.

Απαγορεύεται η χρήση μεγα 
φωνικών εγκαταστάσεων κάθε 
μορφής σε περίπτερα ή άλλες κα 
τασκευές. καθώς και σετροχόσπι 
τα που θα τοποθετηθούν από 
τους συνδυασμούς ή τους υποψή 
φιους σε χώρους που θα παραχω 
ρηθούν σ’ αυτούς από τους Δή 
μους και τις Κοινότητες.

Απαγορεύεται απολύτως η χρή 
ση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων 
εκλογικών κέντρων, γραφείων και 
οχημάτων εφόσον γειτνιάζουν με 
νοσηλευτικά ιδρύματα ή σχο­
λεία.

Ο βαθμός της έντασης των με 
γαφωνικών εγκαταστάσεων δεν 
θα πρέπει να υπερβαίνει τα 80 
D.B.

Η προεκλογική περίοδος των 
δημοτικών και κοινοτικών εκλο­
γών για την οποία ισχύουν τα

ανωτέρω καθοριζόμενα, διάρ­
κεια τριάντα (30) κατ' ανώτατο 
όριο ημέρες πριν από την ημέρα 
διεξαγωγής της ψηφοφορίας.

Η περίοδος αυτή -επεκτείνεται 
κατά μια εβδομάδα στις περιπτώ 
σεις επανάληψης της ψηφοφορί­
ας την επομένη των γενικών εκλο 
γών Κυριακής, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 68 του δη 
μοτικού και κοινοτικού κώδικα 
(Π.Δ. 76)1985) αλλα μόνο για 
τους συνδυασμούς των υποψηφί 
ων δημάρχων ή προέδρων Κοι­
νοτήτων που παίρνουν μέρος 
στην επαναληπτική εκλογή.

Η ΠΡΟΒΟΛΗ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Με άλλη απόφαση; του υπουρ 
γού Εσωτερικών κ. Κουτσόγιωρ 
γα 'Καθορίζεται ο τρόπος χρήσης 
των χωρων που διατίθενται κα­
τά την προεκλογική περίοδο 
στους συνδυασμούς των υπόψη 
φίων καθώς και άλλες λεπτομέρει 
ες που αφορούν την προεκλογική 
προβολή των υποψηφίων.

Στην απόφαση τονίζεται ότι: 
• Οι επικεφαλής των συνδυα­
σμών υποψήφιο, δήμαρχοί ή υ­
ποψήφιοι πρόεδροι κοινοτήτων

ή οι εκπρόσωποι των συνδυα­
σμών τους συνέρχονται σε κοι­
νή σύσκεψη με πρόσκληση του 
δημάρχου ή του προέδρου της 
κοινότητας μέσα σε πέντε ημέ­
ρες πριν από την έναρξη της 
προ'εκλ'ΟΥΐϊκής περιόδου, δηλαδή 
μεταξύ της 35ης και της 30ής 
ημέρας πριν από την ημέρα διε­
ξαγωγής των δημοτικών και κοι 
νοτικών εκλογών με σκοπό την 
κατανομή των χώρων και· τον 
καθορισμό του τρόπου χρήσης 
•αυτών. Σε περίπτωσή συμφω­
νίας των εκπροσώπων των συν­
δυασμών υπογράφεται πρακτι­
κό, που είναι υποχρεωτικό για· 
το κοινοτικό συμβούλιο, το ο- 
ιπόίο σιυιγκαλείτα,ΐ' ιαμιέόως, με 
μοναδικό θέμα τη διάθεση των 
δημοτικών ή κοινοτικών χώρων 
στους συνδυασμούς των υπο- 
ίψηφίων για την προεκλογική 
τους προβολή..
• Σε περίπτωση· διαφωνίας το· 
δημοτικό Δ κοινοτικό συμβού­
λιο υποχρεούται να· καθορίζει 
και διαθέτει από μόνο τουΐτους 
χώρους αναλογικά και επί ίσοις 
όροις.

■■■■■■■■■■■■■Η■■■■■■■■■■■■■■■■■■*
Ε Ξ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε ότι τα τηλέφωνα 

της Εταιρίας μας

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.
Αντιπροσωπείες Αυτ)των 

αλλάζουν από 12-8-1986 

Νέα Τηλέφωνα: 

255039 — 255082
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■β

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΣΤΑ πλαίσια του εορτασμού 
της Ημέρας των Ενόπλων Δυ- 
νώμεων θα ψαλεί την Παρα 
σκευή 15 Αυγούστου, στις 10. 
30' το πρωί, δοξολογία στον 
Μητ,ροίτολιτ,ικό Ναό του Αγιου 
Μηνά. Στις 11.30' π.ιμί. Της ίδι 
ας ημέρας θα γίνει κατάθεση 
στεφάνων στο Μνημείο του Α­
γνωστου Στρατιώτη, από τον 
Νομάρχη Ηρακλείου, τον ΑΔΦ 
Ηρακλείου, τον Δήμαρχο, τον 
Αστυνομικό Διευθυντή και απο 
τα προεδρεία των Εφεδροπολε- 
ιμισΤικών Οργανώσεων.

Την Κυβέρνηση στις ’εκδηλώ­
σεις θα εκπροσωπήσει η υφυ­
πουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοι 
νωνικών Ασφαλίσεων κ. Κυπριω 
τάκη.

Με απόφαση του Υπουργείου

ΑΡΠΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΑΘΗΝΑ, 12 (Α.Π.Ε.).—-
Από το μπουργείο Εργασίας 

ανακοινώθηκε ότι η 15η Αυγού­
στου είναι αργία, και ως εκ 
τούτου απαγορεύεται η απα­
σχόληση των εργαζομένων και 
η λειτουργία των καταστημά­
των, των βιομηχανικών και βιο­
τεχνικών επιχειρήσεων ως και 
των λοιπών εργασιών, εκτός α­
πό εκείνες που κατ’ εξαίρεση 
λειτουργούν κατά τις Κυριακές 
και αργίες.

Οι εργαζόμενοι που αμείβο­
νται με ημερομίσθιο, εάν δεν 
απασχοληθούν την ημέρα αυτή, 
λόγω της αργίας, δικαιούνται 
το ημερομίσθιό τους χωρίς 
προσαύξηση.

Εάν εργασβούν, δικαιούνται·

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

το ημερομίσθιό τους προσαυ­
ξημένο κατά 75ο)ο.

Οι εργαζόμενοι που αμείβο­
νται με μηνιαίο μισθό και οι 
οποίοι απασχολούνται κατά τις 
Κυριακές και τις αργίες, εάν 
απασχοληθούν εκείνη την μέρα, 
δικαιούνται να λάβουν μόνο 
προσαύξηση 75ο) ο επί του 1) 
25 του μηνιαίου μισθού τους. 
Εκείνοι όμως που δεν απασχο­
λούνται κατά τις Κυριακές και 
τις αργίες, εάν απασχοληθούν 
εκτάκτως κατά την ημέρα αυτή 
ύστερα από άδεια της αρμό­
διας αρχής, δικαιούνται να λά­
βουν, επί πλέον του κανονικού 
τους μισθού και 1)25 αυτού 
προσαυξημένο κατά 75ο)ο.

| Λόγοι και ανίΙΑογοκ
«ΜΚΑΜΜΑιιΑΑΑιΜΜιΑ^

“ ΟΥΚ’ ΕΠ’ ΑΡΤΩ ΜΟΝΟΝ,,
Π Ρ ΟΣΘΕΤΌ Μ Ε ακόμη λνγ|αλό­
για σήμερα- για τη θέση, (jmn την 
τύχη) του βιβλίου στην Ελλάδα 
ιπου η πρώτη επαφή μαζί του ο 
νεοέλληνας την κάνει στο Σ'χο 
λείο. Φυσικά, τα τελευταία χρό 
για πολλές και καλές παιδικές 
•προσχολικές εικονογραφημένες 
εκδόσεις τις όποιες τολλοί 
γονείς παίρνουν στα παιδιά 
τους. Δεν .μετρούν όμως οι έκ 
δόσεις αυτές γιατί ναι σαν παιγνι 
δι στα χέρια· τους και δεν έχει 
απολογιστική ισηίμασία το περί 
εχομιενο τους, όπως τα βιβλία 
ιπου του δίδουν όταν θα πάει 
στο Σχολείο. Και στα οποία θα 
εξετάζεται κάθε τόσο, για να ε 
ξακρίβώνεται η πρόοδος του.

ΟΤΑΝ ΛΟΙΠΟΝ «εξ απα 
λών ονύχιον» από τα μαθητικά 
θρανία ο Ελληνας αντίιμαχεταί, 
αντί ν αγαπά και να1 σέβεται 
το όργανο εκείνο το αντίκείμε 
νο που του δίδει μόρφωση και 
ήθος και τον οπλίζει στη ζωή 
του και τον κάνει άνθρωπο το 
βλέπει σαν τον χειρότερα εχ 
θρό του, πώς θέλετε να συμφιλι 
ωθεί μ® τα βιβλία: Τα βλέπει 
και τα περιφρονεί, τ αντίπαρέρ- 
χεται. Ή τον πιάνει κρίση πα
νικού και 
θεί — να 
χρόνιο τα 
Εχολειο.

τρέχει ν απομαικρυν- 
γλυτώσει... Τόσα 
είχε «βραχνά» στο 

Να τον ακολουθούν
κι εκτός; Ω θεοί! Και τα καίει, 
όπως οι εχθροί του φυσικού 
περιβάλλοντος που καίνε τα δά 
ση — καίνε το καλύβι τους,
το καλύβι μας. Κάθε μέρα 
■μένουν ασύλληπτοι...

και

Νέο τηλέφωνο

251.628

Γία αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

ΚΑΙ ΑΦΟΥ ήρθε και 
τους αγράμματους ο λόγος 
προηγούμενα σημειώματα

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA
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κους συνδρομητές τη «Νέα Ε 
φημεριδα» που έβγαζε ο 'ΐείμνη 
στος συγγραφέας, ιστορικός και 
δημοσιογράφος, συγκροτημένος 
σε όλα του Γιάννης Μουρέλλος 
την πιο μαχητική της εποχής 
Βενιζελική ρε αντίπαλο την «I 
δη» του Μιχαήλ Μαρνδλάκη 
του Λαϊκού κόμμαιτος.

•ΜΕΤΑ την διανομή, γύριζε 
πίσω στα Γραφεία, έπαιρνε υπό 
,μάλης ένα τεράστιο δέμα εφημε 
μίδες και τις πουλούσε στους 
περαστικούς της αγοράς, δίαλα 
λώντας συγχρόνως ένα ή δυο 
από τα σπουδαιότερα θέματα: 
Νέα Εφημερίς! Νέω Εφημερίς! 
Λη^,ωσεις του Βενιζέλου! Και 
όλα τα γεγονότα!

Και όταν δεν του σίμωνε νά 
πάρει Κανείς εφημερίδα·, πρόσθε 
τε τσαπισμένος
— Βρε τους αγράμματους! και 

■ ξεθύμαΐνε.
Μερικοί βέβαια που τον ξέ 

ράνε, περιμένανε να πει πρώτα 
τη φράση αυτή κι ύστερα παίρ 
νάνε...

ΕΞΗΝΤΑ χρόνια από τότε, 
ιμε σοβιαρή μείωση του αναλφα 
βητίσμού, εν των (μεταξύ, με 
Σχολεία, Γυμνάσια Λύκεια, Τε­
χνικές Σχολές Ακαδημίες. Πα­
νεπιστήμια, Ινστιτούτα, Σπου­
δές, Ξένες Γλώσσες, και η φρά 
ση του Χαριδημου δεν έχει χά 
σει φοβούμαι τίποτε αιπό τον 
σαρκασμό και την λοιδωρη έκ 
φράσή της. «Βρε τους αγράμμια 
τους»!....

για 
στα 
μιας

θυμήθηκα κάτι σχετικό που έ 
λεγβ ο παλιός εφημεριδοπώλης 
«τω κανρώ εκβϊνω» 1922— 27 
Χαρίδημος (Εφακιανάκης νο,μϊ- 
ζω). Φλεγματικός και νοικοκύ­
ρης σβ όλα του, μοίραζε κάθε 
πρωί αξημέρωτα στους τακτι-

ΓΙΑΤΙ δεν πάσχει μόνο το 
ιβιβλιο από την έλλειψη αναγνω 
στίκού κοινού, αλ7»ά και ο τύ 
πος — γενικά ο έντυπος λόγος 
— δεν πάει καλύτερα:. Ιδρωκο 
πα και άγκομαχεί κι αυτός να 
βγάζει τον καθημερινό ανήφο­
ρο της επιβίωσης του. Και του 
το γιατί ο Ελληνας δεν διαβά

«Συνέχεια στη σελίδα 3)]
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Χωρίς ακόμη να έχουμε συνέλ 
θει από το βαρύ πένθος για τον 
θάνατο της αγαπημένης μας κό­
ρης, αδελφής και εγγονάς

Ελευθερίας Δημοσθ. Αλεζάκη 
νοιώθουμε την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως ευχαριστήσουμε ό­
λους τους συγγενείς και φίλους, 
που με οποιοδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν 
θος μας.

Η Οικογένεια:
Δημοσθ· Ν. Αλεξάκη

^ΜΕΛΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βενιξέλος Μηλάκης του Εμ­
μανουήλ και της Μαρίας το γένος 
Τζιράκη που γεννήθηκε στο Αβρά 
κάντε Λασιθίου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Φρόνιμη Μηλάκη 
του Εμμαν. και της Παρασκευής 
το γένος Γαλανάκη που γεννήθη 
κε στο Αβρακόντε Λασιθίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα , 
γίνει στο Ηράκλειο.

βαίΜΤΑΦ
ΟΡΦΕΑΣ
Πουλημένη σάρκα
ΑΙΓΛΗ
Η μούμια βγήκε από τον τάφο 
της
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πύρινοι δρόμοι
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σιωπηλός καβαλάρης
ΑΜΟΡΕ
Αγριες χήνες No 2
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο Ιντιάνα Τζονς και ο ναός του 
χαμένου θησαυρού
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σάρκα και ψυχή
ΠΑΛΛΑΣ
Το Μπαρόκι του Σαν Έλμο
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Νίντζα οι μαχητές του σιωπη­
λού θανάτου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Οι πειρατές

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— Δουλουφάκης Νικ., πλ. Nw.

Ο Χρηστάκπς Κ«ν)νος του Χα 
ραλάμπους και της Αικατερίνης 
το γένος Δαπουλάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Λιονάκή Ιπάννα του Εμμα 
νουήλ και της Δοροθέας το γέ 
νος Λουρίδα που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται γα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Φωκά.
• Από 08.00—24.00:
— Μοσχαπιδσκη Δέσποινα, 

ναλόγκςις.
• Από 08.00—22.00:
— Ματζαπετάκης Στέλιος, 

Αρκαδίου.
• Από 08.00—20.30:

Σπι

πλ.

— Παπαδάκη Μίαρία, Λ. Χρυ- 
σσστόιμου.

— Νεονάκη Κυριακή, Λεωφ. 62 
Μαρτύρων..

— Παττακού Ανδρονίκη. Λεωφ. 
Κνωσού.

Ο Παπαδάκης Δημήτριος του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Σωμαρονικολάκη που γεννή­
θηκε στις Ποταμιές Πεδ. και κα­
τοικεί στη θεσ)κη και η Καπρά- 
νη Μαρία του Σταύρου και της 
Ασημίνας το γένος Καπράνη που 
γεννήθηκε στην Έδεσσα Πέλλης 
και κατοικεί στη θεσ)κη, πρόκει 
ται να παντρευτούν και. ο γάμος, 
θά γίνει στίςΠάταμίές.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕ1 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— T. θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Ο Παναγιώτης Λιανός του Κων) 
νου και της Αικατκρ. το γένος 
Βάκρινου που γεννήθηκε στο Πα 
λαιοχώρι Γραβιάς και κατοικεί 
στην Πάτρα και η Μανουελα Πλα 
τάκη του Νικολάου και της Ου 
ρανίας το γένος Σανθάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο,

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
— Έμμ. Κιαραπιδάκης, 62 Μαρ­

τύρων.
— 1, Περδίικογιάννης, Ικάρου.
— Λ. Αλατσαθιανός, Κνωσού,

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
—Ί. Παράσχος, Κνωσού.
— Αφοί θυμέλη., Κνωσού.
—Π. Πανέρας, θερίσου.

Ο Μανούσος - Εμμανουήλ Πα 
πουτσάς του Ανδρέα και της Μα 
ρίας το γένος Γεωργίου που γεν 
νήθηκε στην Ερμούπολη Σύρου 
και κατοικεί στον Πειραιά και η 
Χναράκη Ελένη του Γεωργίου 
και της Ελευθερίας το γένος Πα­
παδάκη που γεννήθηκε στο Γαλα 
τά Πεδιόδος και κατοικεί στον 
Πειραιά πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Αρ 
καλοχώρι Πεδ.

Ο Εμμανουήλ Καρτσάκης του 
Νικολάου και της Ξανθίπης Το 
γένος Νερστζάκη που γεννήθηκε 
στη βιάννο και μένει στο Ηρά­
κλειο και η Αικατερίνη Χελιώτη, 
του Γεωργίου και της Μοσχούλας 
το γένος Μανιάτη που γεννήθηκε 
στην Μήλο και μένει στο Ηρά- 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΜΚΜΚ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
WO! - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

β νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, · 283640 
Δικαιοσύνης 49 ·244245

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

I: Τηλ.: 283-279 ;;

« ΟΡΦΕΑΣ »
> ΠΟΥΛΗΜΕΝΗΣΑΡΚΑ -

« ΑΙΓ ΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

Η ΜΟΥΜΙΑ ΒΓΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΗΣ 
θρίλερ'

ο « ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Ποναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

ΠΥΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
Περιπέτεια με μουσική ροκ, με τους 

Μάικλ Πάρε, Ντάιαν Λέιν

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Κλιφτ Ήστγουντ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ No 2
Μια μεγάλη πολεμική περιπέτεια με τους 

Σκοτ Γκλέν, Μπάρμπορα Κσρρέρα

ΟΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΝΣ ΚΑΙ Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ 
ΘΗΣΑΥΡΟΥ

Η μεγαλύτερη επιτυχία της δεκαετίας του 
Xι ί|βεν Σπήλμπεργκ με το Χάρισον Φορντ

ΜΜΑΜΜ

ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΨΥΧΗ
Βίκτωρ Ντρέι, Λόρυ Σίγκερ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΜΜήδους 6 (όπισθεν Κσπετσγϊικειου Γυμν.) Τηλ. 24845» 

ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΟΥ ΣΑΝ ΕΛΜΟ
Είναι μια παρέα που μοιράζεται σχεδόν τα πάντα 

Η ταινία που περιμένει όλη η νεολαία

ΝΙΝΤΖΑ ΟΙ ΜΑΧ^ΓΕΣΠόΛςκ^ΗΛΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

Εγχρωμο

Τετάρτη 13 Αυγούστου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.35 Γραμμές και χρώματα
4.50 Τα στρουμφ
5.15

5.45
6.30
7.30
7.55

Στο χώρο του ελληνιι 
κινηματογράφου 
Αθλητισμός
Ειδήσεις
Μουσικό πρόγραμμα 
Φόρος προστιθ. αξίας

κού

8.25 Μη ξενυχτάς περιμένοντας
9.00 Ειδήσεις
9.35 Δημοτικά περιφ. θέατρα

10.15 Οι σκληροί του ΜαΤάμι
11.05 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30
6.00
6.50
7.10
7.50
9.30

10.05
11.00
12.00

Τζακ Χόλμπορν 
Ειδήσεις 
Μάπετ σόου
Μουσική βιντεοθήκη
Ταινία για όλους 
Ειδήσεις
Μικρές αγγγελίες
Αστυνομικές υποθέσεις
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 13-8-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδ.οφέρουν
08.45
09.00
10.05
11.00

Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Μαντινάδες

11.15 Με τρ υπεραστ. λεωφορείο
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο

«•WteSMS "Ι^ΑΤΡΙΙ^ 
UMWU » «ΜΥ·ΤΜΜ 
AAOU ΜΥΚβΗίΛΥώΤ

wvimMWM τγίιοπ>Μ«3·τ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΚ3

ΟΛΟα HUAUTeY »
WAkAClOH » SFH.TH3

ΝΙΚΟΣ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ξξξ---------- το ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
τον ΡΕΠΟΡΤΕΡ =

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης μου τηλεφώνησε και μου είπε ότι πολλές φορές ταχύπλοα 
οκάφη κινούνται σε περιοχές όπου υπάρχουν λουόμενοι. Το φαινόμενο αυτό, πρόσθεσε,
είναι συχνό στη θαλάσσια 
πό τους αρμόδιους.

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στή­
λης μου έστείλε χθες επιστολή, 
στην οποία, γράφει: «Στη διασ 
ταύρωση των οδών Δημοσθέ 
νους και Οδυσσέως στον Κατσα 
μπά υπάρχει ένας ξύλινος στή- 
λος της ΔΕΗ στον οποίο στη 
ρίζεται ένας φωτιστικός λαμ 
πτήρας, απαραίτητος και πολύ 
χρήσιμος στους διαβάτες του 
σταυροδρομιού αυτού. Πρ·ιν, ό­
μως δόιδεκα περίπου ημεοών μ 
τόσο εξυπηρετικός αυτός λαμπ 
τήρας αναβοσβύνει συνεχώς χω 
ρίς ν« βρεθεί κανένας διαβάτης 
ούτε υπάλληλος της ΔΕΗ να δι
απ.ιστώσει 
τον κίνδυνο

την ανωμαλία καί
που μπορεί

προελθεί κάποτε απο εκεί.
να

Πα
ρα/νείται κάποιος της ΔΕΗ να 
μεταβεί νυκτερινή ώρα 'πί τό 
που, να διαπιστώσει τα ανωτέρω 
και να ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ ΑΜΕΣΩΣ 
για αποκατάσταση της επικίν­
δυνης αυτής ανωμαλίας».

• ΑΡΧΙΖΟΥΝ την Πα 
ρασκευή οι εκδηλώσεις «Λα 
μάστα 86 Αναμνηστικές ε 
κδηλωσεις», που Θα διαρκέ
σουν μέχρι 21 Αυγούστου.

περιοχή Μαλίων, όπου και πρέπει να γίνει κάποιος έλεγχος α-

μών της. Το τμήμα αναστολών 
του ΣΤΕ απέρρίψε τους ισχυρι 
σμούς της εταιρίας περί «εκτε­
ταμένης ζημίας» που θα υποσ 
τεί με την διακοπή λείτουργί 
ας των σταθμών. Ειδικότερα 
υποστήριξε όσι «θα επελθει σ 
■αυτήν εκτεταμένη ζημία λογω 
του θέρους, στην διάρκεια του 
οποίου οι συνδρομητές της θα 
είναι εκτεθειμένοι σε πολυά,ριθ 
μους κίνδυνους εξ'αΐτίας της 
αυξημένης οδικής κινήσεως λο 
γω των διακοπών, ενώ εξάλλου 
αυτή θα υποστεί σημαντική δι 
αρροή πελατείας, λόγω της εκ 
μεταλλεύσειος του θέματος εκ 
μέρους των ανταγωνιστόιν της 
Το ΣΤΕ έκρινε ότι δεν προσ 
κομίζονται στοιχεία από τα ο 
ποια να προκίιπτει πως με την 
λειτουργία των σταθμών Α' βο

ηθειων επήλθε τόση αύξηση 
των εργασιών της εταιρείας ώ 
στε με την διακοπή τους να 
προκληθεί σοβαρή οικονομική 
δυσχέρεια στην λειτουργία της 
επιχειρήσεως. Επίσης, έκρινε 
ως αόριστό τον ισχυρισμό περί 
«διαρροής πελατείας» γιατί «δεν 
υποστηρίζεται ότι οι ανταγωνι 
στές της διαθέτουν» σταθμούς 
Α βοηθειών «ώστε να βρεθεί 
αυτή σε μειονεκτική θέση κατά 
την ανάπτυξη της δραστηριοτη 
τας της».

• ΠΗΡΑ το 2ο τεύχος— 
που μόλις Ικυκλοφόρησε 
—- του περιοδικού «ΑΙΓΑΙ 
ΟΠΕΛΑΓΙΤΙΚΑ ΘΕΜΑ­
ΤΑ» το οποίο περιέχει εν­
διαφέροντα θέγστα γύοω α

• ΤΟ Αθηναϊκό 
Ειδήσεων (ΑΠΕ)

Πρακτορείο 
μετέδωσε

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

πό την Επιστήμη, την 
χνη, την Λαογραφία 
την Σύγχρονη ζωή.

Τέ
Κ<11

1—25

Πέθανε, μετά από μακροχρό­
νια αρρώστια και κηδεύτηκε 
προχθές από τον Γερό Ναό του 
Αγίου Μηνά ο

ΝΙΚΟΣ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 
τ. Δ)ντής Αγροτικής Τράπεζας

Γνωστός στην κοινωνία μας 
αλλά και στον αγροτικό κόσμο 
του Νομού μας, από την Αγρο­
τική Τράπεζα όπου υπηρέτησε 
επί πολλά χρόνια.

Υπήρξε άριστος σύζυγος και 
πατέρας, αλλά και ως υπάλλη­
λος και άνθρωπος διεκρίθη για 
το ήθος, την ευγένεια και τις 
γνώσεις του.

Ή «Πατρίς» συμμετέχουσα 
στο βαρύ πένθος της οικογέ- 
νειάς του απευθύνει τα θερμά 
της συλλυπητήρια στη σύζυγό 
του και στο γιό του Σταύρο, 
γιατρό, ως στους λοιπούς συγγε 
νείς του, και

Τον Νίκο Μσυραικάκη αποχαι­
ρέτησε εκ μέρους των υπαλλή­
λων της Αγροτικής Τράπεζας ο 
συνάδελφός του κ. Ανδρέας Κα-
ρυωτάκης, με τα παρακάτω 
για:
Αγαπημένε μας συνάδελφε 
και φίλε Νίκο,

Κανένας στεναγμός και

λό-

κά­

χθες μπό την Αθήνα την παρα 
κάτω είδηση, την οποία δήμο 
σιεύρρ χί»ρΐς σχόλια: «Δταικόιπτε 
ται η λειτουργία των σταθμών 
Α' Βοηθειών της εταιρεώς εξπ 
ρες σέρβις. Το μήμα αναστο 
λών του συμβουλίου της Επικ­
ράτειας (αρ Απ 290)86) απέρρι 
ψε την αίτηση της εταιρίας 
πού ζητούσε να ανασταλεί η ε 
φαρμογή των αποφάσεων με τις 
οποίες διατάχθηκε η διακοπή 
λειτουργίας των σταθμών Α’ 
Βοηθειών της εταιρίας.

Παράλληλα η εταιρία έχει 
κατάθέσει αίτηση με την οποία 
ζητεί την ακυριοση της σχετι­
κής απαγορευτικής απόφασης 
για την λειτουργία των σταθ-

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΏΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284968.

1—10

Φ ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ αναπηδάει κα 
θώς η γυναίκα του ετοιμάζεται 
να φορέσει τη νυχτικιά της κατ 
βλέπει μία μεγάλη μελανιά στο 
πιο σαρκώδες μέρος του σώμα­
τός τής....
— Τι ειν αυτό; φωνάζει άγρια 

■με ύφος εκατό Οθέλλων. Ποιος 
σε τσίμπησε εκεί;

— Ο κ. Παπαδόπουλος, ξέ­
ρεις, εκείνος που του χρωστά­
με διακόσιες χιλιάδες.

Και ο σύζυγος μαλακίομένος 
σωστό αρνάκι:

— Α, ο κ. Παπαδόπουλος... 
Φοβήθηκα ότι σε πείραξαν στον 
Ηλεκτρικό....

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ
Οδόζ Καντάνου

qp
. Γιώργος

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα
Καδενες Ρολογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

Τα νέα μας τηλέφωνα είναι:

254850 — 254876

| Π Ρ Ο Β I Ο Π Ε.Π.Ε. ΐ; 
ί ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΤ)ΝΗΤΟ ί;
! Διαθέτομε σε τιμές εργοστασίου και για όλους ■ ί
! τους τύπους ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ <

1.—Εξατμίσεις Εργοστασίου
2.—ΠΑΡΜΠΡΙΖ
3.— ΙΜΑΝΤΕΣ
4.— ΨΥΓΕΙΑ

»
»
»

BEDA 
1RDA
PIRELLI
KUHLER για

DATSUN — SUNNY και CHERRY και για 
OPEL — ASKONA και KADET.

Και όπως πάντα, συνεχίζομεν τις εισαγωγές ανταλ 
λακτικών για όλα τα ΙΑΠΩΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. 

Επίσης, πλήρη σειρά γνησίων Ανταλλακτικών 
CITROEN, σε τιμές Αθηνών.

Τηλ. 250-943, 250-869, 250-912

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ
. ΤΗΛ. (081)288097

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΓΚΑΝA
ΣΕ ΚΑΣΜΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΑΝΔΡΙΚΑ ΡΟΥΧΑ

Αρχοντοπούλου 8

Πλατεία Αγίας Αικατερίνης

1
 ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Την διεύθυνση του Καταστήματος Βουλκανι­
ζατέρ Γ. Μαράκη, στην οδό Εφόδου 10 (παρα- 
πλεύρως Δημοτικού Πάρκιγκ) ανέλαβε ο

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
! που έχει ερΥασθεί επί σειρά ετών στο εργοστάσιο ; 
; αναγομόσεως ελαστικών αυτοκινήτων Χαριτάκη. '

Εγκαίνια ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Αυγούστου
στις 7 το απόγευμα. !
Τηλέφωνο: 255788

νένα μοιρολόι δεν μπορεί να α­
παλύνει τον πόνο που αφήνει 
ο αιώνιός αποχωρισμός από 
τον πρόσκαρο τούτο κόσμο ε­
νός αγαπημένου προσώπου.

Είναι κοινή η μοίρα του Θα­
νάτου και όμως αισθάνεται κα­
νείς την ανάγκη, ανάγκη ψυχι­
κή, να κλάψει πάνω στο ψέρε- 
τρο και να χύσει δάκρυα πάνω 
στον ψυχρό τάφο.

Είναι γνωστά σε όλους μας 
του ποιητή τα λόγια: «Το άν­
θος μαραίνεται το φύλλο ξη­
ραίνεται ο χρόνος περνά και 
μόνο ο θάνατος επλάστη αθά­
νατος ποτέ δεν γερνά».

Κοινός ανθρώπινος κλήρος ο 
θάνατος. Ανίσχυρη όμως στέ­
κεται η ψυχή μας για να με­
τριάσομε την ανέκφραστη θλί­
ψη μας για τον απροσδόκητο 
χαμό σου.

Το ξαφνικό, το αναπάντεχο 
άγγελμα του θανάτου σου μας 
συγκλόνισε και μας συντάρα­
ξε. Βαθειά οδύνη πλημμύρισε 
την ψυχή όλων: γνωστών, φί­
λων, συναδέλφων και την κοι­
νωνία του Ηρακλείου, την ο­
ποία πιστά και με ζήλο υπη­
ρέτησες από τη θέση του τρα­
πεζικού υπαλλήλου και οικονο­
μικού επιστήμονα.

Γεννήθηκε στο Καμάρι Μρ- 
λεβυζίου καί ήσουν πραγματι­
κό καμάρι της κοινωνίας μας, 
γαλουχήθηκες με τα αγνά και 
ανώτερα ανθρώπινα ιδανικά α­
πό την οικογένειά σου και έ­
τσι από μικρό παιδί, παρά την 
πρόωρη ορφάνεια σου από μη­
τέρα, διακρίθηκες για την ευ­
γένεια, το ήθος και την βαθειά 
ανθρώπινη αξιοπρέπειά σου.

Σπούδασες, σε δύσκολες ε- 
ποχές, Οικονομικά στην Ανω- 
τάτη Σχολή Οικονομικών και 
Εμπορικών Επιστημών της Α- 
θήνας, και διακρίθηκες μεταξύ 
των συσπουδαστών σου.

Σταδιοδρόμησες στην Αγρο­
τική Τράπεζα της Ελλάδος και 
προσέφερες θετικό και πλούσιο 
έργο στην υπηρεσία σου και 
στην αγροτιά του Νομού.

Είχα την τύχη στα πρώτα 
βήματα της υπηρεσιακής μου 
ζωής να υπηρετήσω κοντά σου 
και να γνωρίσω τον Άνθρωπο 
Νίκο Μαυρακάκη και τις σπά­
νιες αρετές του.

Πολλά έμαθα και πολλά δι-

δάχθηκα από σένα, αλησμόνητε 
προϊστάμενέ μου.

Η εργατικότητά σου, το θάρ­
ρος σου, η θετική προσφορά 
σου, η άψογη συμπεριφορά προς 
τους συναδέλφους σου και τον 
αγροτικό κόσμο της περιοχής 
και γενικά τα πλούσια πνευμα­
τικά σου προσόντα σε ανέδει- 
ξαν στέλεχος της Τραπέζης και 
μάλιστα στην κορυφή της Υπη. 
ρεσιακής Ηγεσίας του Υποκ) 
τος της ΑΤΕ Ηρακλείου.

Ως προϊστάμενος ήσουν άρι- 
στος και ως συνάδελφος αγα­
πητός και σεβαστός από ό­
λους.

Τίποτε δεν σ’ έκανε να θυμώ­
σεις, να μισήσεις, να κακήσεις- 
να δυστροπήσεις.

Ήσουν δυνατός, ψύχραιμος, 
αταλάντευτος στις κρίσεις σου 
και πιστός τηρητής των αξ(ών 
της ζωής και των ανθρώπινων 
ιδανικών. Ήσουν μια ξέχωρα 
στή προσωπικότητα γεμάτη 
ανθρωπιά.

Τώρα όμως, τόσο αναπάντε­
χα, φεύγεις από τα προσφιλή 
σου πρόσωπα για τον τόπο ό­
που οι δίκαιοι αναπαύονται.

Υπέφερες, αγαπητέ Νίκο, στα 
τελευταία σου χρόνια από α­
μνησία που, παρά τις μεγάλες 
προσπάθειες της αγαπημένης 
σου συζύγου Ελένης και του μο- 
νάκριβου γιού σου Σταύρου- 
γιατρού και της επιστήμης, δεν 
μπόρεσαν ν’ αλλάξουν την πο­
ρεία.

Ομως τώρα που φεύγεις α­
φήνεις πίσω σου μνήμη λαμπρή, 
παράδειγμα ανθρωπιάς και οι­
κογενειάρχη προς μίμηση, κλη­
ρονομιά βαρειά στους απογό­
νους σου και σε μας που σε 
γνωρίσαμε από κοντά.

Όλοι κλαίμε για το χαμό 
σου, μα ό,τι κι αν κάνομε, όσες 
λαμιτάδες κι αν ανάψουμε και 
όσα δάκρυα και αν χύσομε δεν 
μπορούν ν αντισταθμίσουν την 
ευγενική σου ψυχή.

Ολοι πονούμε για την απώ­
λεια του εξαίρετου συναδέλφου 
και φίλου, του ανθρώπου που 
με το άδολο γέλιο του σκόρπι­
ζε χαρά και την αγάπη 
στους συνανθρώπους και τους 
συναδέλφους του.
Αξέχαστε Νίκο,

Υπήρξες σεμνός και αθόρυ­
βος, αγωνιστής, ειλικρινής ψί- 
λο ςκαι θερμός υποστηρικτής 
κάθε φτωχού και αδύνατου.

Το παράδειγμά σου θα μεί­
νει αναλλοίωτο στη μνήμη μας 
γιατί ήσουν για μας ο αγαπη- 

, τός συνάδελφος, ο πρόσχαρος, 
ο γαλήνιος, ο ήρεμος, ο άνθρω­
πος με το γλυκό χαμόγελο και 
τη γαλήνια όψη.

Γι αυτό σε διαβεβαιώνουμε 
ότι η μορφή σου θα μείνει πα- 
ντοτεινά στη μνήμη μας.

Ως στενός συνεργάτης σου 
και εκπρόσωπος των τραπεζο- 
ϋπαλλήλων με τους οποίους 
συνεργάστηκες τόσο αρμονικά, 
σ αυτό τον ύστατο αποχαιρε­
τισμό σου δίδομε τη διαβεβαί­
ωση ότι νίκήσες σ’ αυτή την 
πρόσκαιρη ζωή συμβαδίζοντας 
με τις αιώνιες και ακατάλυτες 
Χριστιανικές και Εθνικές Α­
ξίες.

Και τώρα πορεύεσαι το μα­
κρινό ταξίδι της αιωνιότητας 
με τις ευχές όλων: συγγενών, 
γνωστών, φίλων και συναδέλ­
φων να είναι ανάλαφρη η ιερή 
Κρητική γη που σε λίγο θα σε 
σκεπάσει και να χαρίζει ο Ύ- 
ψιστος Θεός στην οικογένεια 
σου κάθε δυνατή παρηγοριά.

Ας είναι αιωνία η μνήμη σου.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Ανωπόλεως 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΘΕΟΠΛΑΣΤΗΣ χας Γ. ΒΕΝΕΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα χα Μέλου, Χαραλ. και Αλεξάνδρα Βενέ 
ρη, Νίκος και Δέσποινα Βενέρη, Γεράσιμος και Όλγα Βενέ 
ρη, Βασιλ. και Πόπη Βενέρη, Ελένη και Δημ. Τζινάκης, Ο­
λυμπία Βενέρη. Τα εγγόνια. τα δισέγγονο.

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι Ξενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΙΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

τ π ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Παρασκευή 15 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Πατεράκη.
Τα παιδιά: Αναστασία και Αντώνης Τσαντηράκης, Μαρία 
και Γεώργιος Κτιστάκης. Ιωάννης και Αθανασία Πατεράκη, 
ΑγλαΤα και Γιάννης Μουντράκης.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Φρ. Γερμανάκη, Ανδρέας Χαιρέτης, 
Γεώργιος Χαιρέτης, Σοφία χα Ηλ. Βενιέρη, Ιωάννης και Φω 
τεινή Χαιρέτη. Βασίλης και Ευαγγελία Χαιρέτη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

■

I
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ !

Αστρολόγος - Παραψυχολόγο^

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής I;

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 'ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ. ;[



‘"Σελ'δα 3ηΤετάρτη 13 Αυγούστου 1986 «πΑΤΡίε»

^ΔΙΑΦΟΡΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Μά- 

σταμπά. Τηλ. 258.264.
(Ε 840) 1—3

ΒΡΕΘΗΚΕ τσάντα ταξιδιού 
στον Κ'ερατόκαμπο με διάφορα 
π ρά γμε τα ρέό α. ΐΠλη ροφορ ί ες 
τηλ. 232024.

(Δ 865) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά. 
ρι πίσω από τον Αγιο Κων­
σταντίνο. Τηλ. 236.290, οδός 
Πλάτωνος 6.

(Ε823) ΐ—4

ΔΙΑβΕΤΟΥΜΕ καλύμματα παν. 
τός τύπου αυτοκινήτων σε πο­
λύ καλές τιμές. Επίσης κονσό­
λες για1 όλους τους τύπους ου- 
τρκινήτων. Αρχιμήδους 1 (δί­
πλα από το Σινέ «Παλλάς»), 
τηλ. 285274.

(Δ 866) 1—6
UFO - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. ΠΟΔΟ. 
ΧΦΑΙΡΑΚΙΑ αγοράζω και που. 
λώ με ευκολίες 5.000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 0897)22280, 9—10 
Το βράδυ.

(Δ 863) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω ανάγκης πω- 
λούνται έπιπλα κλασικού τύπου 
σχεδόν καινουργή (σαλόνι, τρα 
πεζαρία, σκρήνιο) σε λογική τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 234523, 
8—10 π,μ, και 6—8 μψ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA μοντ. 78 σε αρίστη 
κατάσταση κα, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 253275

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα. 
δίδει στο σπίτι σας Μαθημα­
τικά - Φυσική και Χημείτ: Γυ- 
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 243102.

, (Π 686) 1—3

(Μ 717) , 1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθιηιματι. 
κής παραδίδει Μαθηματικό - Φυ­
σική . Χημεία για ανεξεταστέ­
ους. Τηλ. 242743.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 280536 από 9—4 μ.μ.

(Π 681) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουιτςΛονητο FORD 
TRANSIT κλούβα κλειστού τύ­
που, ενός τόννου, από επιχεί­
ρηση, σε υπεραρίιστη κατάστα­
ση. Μεταλλικό χρώμα, ταπε­
τσαρία καινουργής «οι πολύ οι­
κονομικό σε καύσιμα, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236026’ ώρες καταστημάτων.

(Π 687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή επιχείρηση 
σφαιριστηρίου. Πληροφορίες 
Αγίου Τίτου 22, κ. Κακαβά.

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 61 τ.μ. 
στην οδό Χαιρέτηδων αριθ. 8 
(ικοντά στο γήπεδο Εργοτέλη). 
Τιμή 3.000.000. Έχει ανάγκη, 
γενικής επισκευής. Επισκέψεις 
καθημερινά από ώρα 10 π.μ. μέ­
χρι 8 μ.μ.

(Π 684) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στους Κουνάβους κεντρικό δί­
πλα στην κοινότητα, 246 M2 
άρτιο και οικοδομήσιμο. Κτίζει 
246 M2 υπόγειο και 246 M2 α 
και β' όροφο. Τηλ. 235840 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρία σε κατάστημα πίτσας, 
τοστ. Συνεχές ωράριο. Κυρία, 
κή αργία. Τηλ. 243746.

(Ζ26) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρείας 4 
νέοι για τρίωρη (7—-10) βρόδυ- 
νή απασχόληση (διανομή προ- 
σπέχτους), ^ατά τις ημέρες Πα. 
ραακευή - Σάββατο - Κυριακή. 
Τηλ. 221.965.

(Ζ23),. 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμπορικός αντιπρό­
σωπος για την περιοχή Κρήτης 
και Πελοπόννησου. Διακοαμη- 
τικά είδη εισαγωγής. Δίδεται 
αποκλειστικότητα. Σχετικόν κε­
φάλαιο απαραίτητος όρος. Πλη­
ροφορίες DELTA INTERNATIO­
NAL LTD, Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφείο 9, ώρες γραφείου, 
τηλ. 242845.

(Ζ32) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς νέοι - νέες 
- άνδρες - γυναίκες. Επικερδής 
εξωτερική εργασία. Πληροφο-

Αμπελοκαλλιεργητές δείχνουν ένα κλήμα αμπελιού, που έχει προσ­
βληθεί από φυλλοξήρα.

ΤΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

(Μ 716) 1—2

στική, μηχανή 10 ίπποι 
ΚΙ, σχεδόν καινούργια. 
227023.

(Π 680)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο '124

SUZU- 
Τηλέφ.

224721.
(Π 685) 1

ΑΘΛΗΤΙΚΑ
Συγκέντρ(ΐ)οη αθλητών 
του κλιμακίου μπάσκετ

ΧΑΘΗΚΕ μηχανάκι ΖΑΧ 80άρι 
HERCULES Τ.Ι. 8873, χρώμα 
μπλε, έξω από τον κινηματο­
γράφο «ΑΙΓΛΗ», στις 10 Αιυ- 
γόύστου, Πληροφορίιες Τ ρο- 
χαία ή τηλ, 761146.

(Δ 864) 1—6

1—10 
τ.μ. με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ περίπου 250 κιλά 
μαλλί και πλεκταμηχανή και έ­
νας κοπτοράπτης μόνο 150.000 
δρχ. Τηλ. 238789.

(Π 693) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

άδεια οικοδομής σε πάροδο της 
Λ. Ιωνίας κοντά στην Αγία Σο­
φία. Τηλ. 222799, από 9—10 
π.μ.

(Ο 688) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο COLT 
MITSUBISHI 11200 κυβιικά, με 
16.000 χιλιόμετρα. Φοράει ζα- 
ντολάστιχα καινούργια. Μετρη- 
τοίς 1.300.000 δρχ. Πωλείται 
και χωρίς τα ζαντολάστιχο μβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SWM Ε- 
τούρο, με μηχανή ΖΑΧ, σε κα­
λή κατάσταση, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες τηλ. 226875 
από 3—5 μ.μ.

(Π 694) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Παύλου Μελά αριθ. 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283688’ γραφείο 
I. Τσικνάκη.

(Π 503) 1—10

ρίες 
LTD. 
ψος, 
ώρες

DELTA INTERNAT IONAL 
οδός Σμύρνης 29, β' όρο-
γραφείο 9, τηλ. 
γραφείου.

(Ζ 33)
ΑΠΟ τον Ανθοκομικό 
Χερσονήσου ζητείται

242845,

Συν)£>μό 
υπάλλη-

Συνέχεια από τη 1η oax 
τρώση της σταφίδας και να χο­
ρηγείται η σχετική πίστωση 
από τον κρατικό προϋπολογι­
σμό στις συν)κές οργανώσεις 
έγκαιρα και άτοκα.
• Ανάκληση των αντιαγροτι- 
κών εγκυκλίων 37 και 43 της 
ΑΤΕ που δημιουργούν τεράστια 
προβλήματα στην χρηματοδότη, 
ση των παραγωγών και των 
συν)κών οργανώσεων».

φορά τη λύση των προβλημάτων 
μας και

6) Καλέσει την Κυριακή 17 
Αυγούστου στις 9 το πρωί στην 
αίθουσα συσκέψεων της ΕΓΣΗ 
τους εκπροσώπους των Αγροτι­
κών Συλλόγων του νομού σε γε­
νική συνέλευση για παραπέρα 
κλιμάκωση του αγώνα».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με ωραία 
θέα προς τη θάλασσα, επιπλω­
μένο δίπλα στο «ΝΟΡΑ» στη 
Χερισόνιησο. Πληιροφορίες τηλ. 
236707.

έκπτωση 100.000 δρχ. 
φορίές τηλ. 234.682.

(Π 692)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαυτοκίνητο

Πληρο­

1—6 
SIMCA

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ιστην περιοχή Κάτω Γουβών, 
20.000 δρχ. το μήνα. Πληροφο. 

ρίιες τηλ. 233047.
(Ε 839) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, 2ος όροφος, Μίολεβυζίου 

7, πλησίον Πολυκλινικής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283269—243133.

(Ή 841) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
στην οδό Κυκλάδων και Ανα­
γεννήσεως, γωνία, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 285355.

(Ε 832)

CRYSLER 1307 σε τιμή ευκαι- 
ρίας. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
238194.

(Π 689) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CITROEN LN, μοντέλο 79 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
550.000 δρχ. Πληροφορίες Λ. 
Χρυσοστόμου Ί4, Ηράκλειο.

.(Π 690) 1-η2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ·αργαλειά σε α- 
ριίίστη ίκάιτάσταση. Τηλ. 283719.

(Π 691) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοποδή­
λατο σε αρίστη κατάστασηι και 
σε τιμή ενδιαφέρουσα. Τηλέφ. 
233471 — 238385.

(ιΠ 683)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά ανεξάρτητη 
οικία 90 τ.μ. οδός Τριφύτσου.

■ Πληροφορίες τηλέφ. 252182 — 
771417.

(Π 663) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU GSR COUPE σε αρί- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233155, από ώρα 6—9 μ.μ.

-(Π 664) 1-4

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ : 
ΣΠΟΥΔΩΝ
Μ ΤΣίΚΡιΙΤίΣΗ ΕΒΑΝΣ 16 2ος 
ΟΡΟΦΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη ν 18—8—86 και για

λος να γνωρίζει καλά γραφομη­
χανή - TELEX και αγγλικό. Τη­
λέφωνα 0897)22095 — 22995.

(Ζ 24) 1—·2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα yua την PUB 
«BLU BELLE», έναντι ταβέρνας 
«Τα Ψάρια», οδός 25ης Αυγού- 
στου αρ. 12. Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ35) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Εμττειρος βοηθός μα­
γείρου για την ταβέρνα «Αλ- 
κυών» Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο
761129.

(Ζ 37) ί—2
ΠΑΡΑ της θ. Βασιλάκης Α.Ε. 
ζητείται πτυχτούχος Μηχανολό­
γος - Μηχανικός αυτοκινήτων. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Πλη. 
ροφορίες Λ. 62 Μαρτύρων 4, 
τηλ. 281.166.

ΠΟΟΙ ΠΑΡΑΒΡΕΘΗΚΑΝ
Στο χθεσινό συλλαλητήριο 

τταραβρέθηκαν οι βουλευτές κ. 
κ. Κ. Ασλάνης και Α. Δαριβια- 
νάκης, εκπρόσωποι αγροτικών 
συλλόγων, εργατικών σωματεί­
ων κ.λ.π. Τηλεγράφημα συμπα­
ράστασης εκ μέρους της Κοι­
νοβουλευτικής Ομάδας του ΚΚΕ 
έστειλε ο βουλευτής κ. Διαμα­
ντής Μαυροδόγλου.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Χθες το απόγευμα δόθηκε 

στη δημοσιότητα η παρακάτω 
δήλωση της Διοίκησης της Ο­
μοσπονδίας :

Ο Α.Σ. ΑΝΩ ΑΣΙΤΩΝ
Από τον Αγροτικό Σύλλογο 

Άνω Ασιτών εκδόθηκε η παρα­
κάτω ανακοίνωση:

«Οι αγρότες κλήθηκαν πάλι 
χθες να δώσουν το παρών τους 
στο συλλαλητήριο στην πλα­
τεία Ελευθερίας με απόφαση 
της ΟΑΣΝΗ, χωρίς να συμφω­
νήσουν γι’ αυτό οι Αγροτικοί 
Σύλλογοι του Νομού. Προδομέ-

ΤΗΝ ερχόμενη Δευτέρα 18 του 
μήνα στο Κλειστό Γυμναστήριο 
της πόλης μας θα πραγματοποιη 
θει η πρώτη συγκέντρωση των 
Καλαθοσφαιριστών του Κλιμακί­
ου Κρήτης.

ΣΤΗΝ συγκέντρωση αυτή ο 
περιφερειακός προπονητής κ. Μι 
χάλης Κανάκης με την συνεργα­
σία των παικτών θα καταρτίσει 
το πρόγραμμα προπόνησης περί 
οδού 1986—87.

ΟΙ αθλητές που κλήθηκαν να 
δώσουν το παρών στην «πρώτη» 
του Κλιμακίου, είναι οι εξής:

Από τον Ηρόδοτο: Ν. Δερμι- 
τζάκης, Σ. Σκουλατάκης, Γ. Μίγ 
κλης, Α. Τσιράκος, Κ. Φρουδαρά 
κης, Α. Χατζηπαναγιώτης και Κ. 
Μηλαθιανάκης.

Από την ΓΕΗ: Π. Μαραβελά 
κης, Δ. Δαριβιανάκης, Γ. Κτένια 
δάκης, Μ. Μανδαλάκης και Γ. Κο 
τσιφάκης.

Από τον Ο.Α.Α. Ηράκλειο: Π. 
Μαυρίδης, Γ. Καφούσης και X. 
Ψαράς.

Από τον Εργοτέλη: Εμμ. Πα- 
παδάκης.

Πρέπει να σημειώσουμε ότι οι 
παραπάνω καλαθοσφαιριστές εί­
ναι γεννη9έντες το 1970, 71, 72.

ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
Ο περιφερειακός προπονητής 

του Κλιμακίου Κρήτης κ. Μ. Κα 
νάκης από την φετινή περίοδο 
(86—87) στα πλαίσια της προ­
σπάθειας που γίνεται για την πε 
ριφερειακή ανάπτυξη του μπά- 
σκέτ στην Κρήτή θα καθιερώσει 
τακτικές μηνιαίες συναντήσεις 
των προπονητών όλων των Συλ­
λόγων. στις οποίες θα συζητούν 
ται διάφορα προβλήματα που τυ 
χόν θα υπάρχουν και θα γίνεται 
ενημέρωση και διανομή του υλι 
καύ από την Ομοσπονδία.

ΟΙ συναντήσεις αυτές θα γί­
νονται κάθε πρώτη του μήνα 
στο Κλειστό Γυμναστήριο. Η 
πρώτη θα γίνει στις 1 Σεπτεμβρί 
ου και ώρα 7 μ.μ.

Αντ. Παπουτσάκης

Μικρά οΛΑά ενόιαφέροντα

(Ζ 36) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - σερ­
βιτόρες για την ταβέρνα ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ, 'Κοικκ'ίν,η Χάνι για μόνι­
μη. αΓίασχόληση. Μισθός - πο- 
ισοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο
761064, ικ. Νίκο. 

(Ζ31) 1—13

νοι και αυτή τη φορά οι 
δοτταραγωγο! από την 
ινηση, που μας έλεγε, 
προεκλογικούς αγώνες,

σταφι- 
κυδέρ- 
στους 
τιμές

γω αποχωρήσεως του Αρ. Κοζή.
• ΣΤΙΣ Αρχάνες θα συνεχισθεί 

σήμερα η προετοιμασία των α­
θλητών μπάσκετ του Ηροδότου. 
Οι αθλητές θα τρέξουν ανώμαλο 
δρόμο στην περιοχή του Γιού- 
χτα και στη συνέχεια θα παίξουν 
διπλό στην κλειστή αίθουσα του 
Γυμνασίου Αρχανών.

® ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, στις 5, 
45’ το απόγευμα, από την εκπομ 
πή της ΕΡΤ 1, «Η ώρα του αθλη 
τισμού» θα μεταδοθεί ένα ειδικό 
αφιέρωμα στον ΟΦΗ. θα μιλή­
σουν ο προπονητής κ. Γκέραρντ 
και οι ποδοσφαιριστές Μιχαλί- 
τσος, Νιόπλιας και Χαραλαμπί- 
δης, ενώ θα παρουσιασθούν και 
στιγμιότυπα από τον πρόσφατο 
φιλικό αγώνα ΟΦΗ — Διαγόρα. 
Το αφιέρωμα έχει επιμεληθεί ο 
Κώστας Βεζυράκης.

• Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ζητά γυμνα­
στή, ο οποίος θα αναλάβει το 
τμήμα στίβου του Συλλόγου, λό

των προϊόντων 3-4 μήνες πριν 
την συγκομιδή, με ένα λογικό 
κέρδος, ούτε το ένα έγινε ούτε 
το άλλο.

Προδομένοι οι αγρότες και 
από τους αρχηγούς του συνδι­
καλισμού, όπως το περυσινό 
συλλαλητήριο, μας έφεραν εκεί 
που ήθελαν, να μην έχομε κα­
μιά διάθεση για αγώνες, για 
να μπορούν μετά το συλλαλη­
τήριο να πούνε, από τα μέσα 
μαζικής εμη'μέρωσης, ότι πή­
γαμε ολίγοι αριστεροί, δεξιοί 
και αναρχικοί.

Φέρνουμε μεγάλη ευθύνη και 
εμείς οι αγρότες που έστω μια 
φορά, σε ένα προδομένο συλ­
λαλητήριο, έπρεπε να πετάξου- 
με πέρα εκείνους που μας κα­
πελώνουν κάθε φορά και να πά­
ρει ο λαός; στα χέρια του τα 
δικά του αιτήματα, χωρίς αρ­
χηγούς, χωρίς αγροτοπατέρες, 
χωρίς κομματάρχες, που παρε­
μποδίζουν τα αιτήματά μας.

Και γιατί δεν συσπειρωνό­
μαστε στους αγροτικούς συλ­
λόγους, και όταν γίνονται εκλο 
γές της Ομοσπονδίας να στέλ­
νομε αγνούς αγρότες και όχι 
κομματάρχες. Αν τους τρίξομε 
μια φορά τα δόντια τότε δεν 
θα τολμήσουν να μας ξαναπρο- 
δόσουν».

• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου θα. δώ 
σει σήμερα η Διοίκηση του Ο.Α. 
Α. «Ηράκλειο» για το Πανεπαρ- 
χιακό Πρωτάθλημα Τέννις που θα 
γίνει στην πόλη μας από. 19:—24 
Αυγούστου.

«Η σημερινή κινητοποίηση υ­
ποδεικνύει τη δύναμη του α­
γροτικού κόσμου και του επι­
βάλλει να δυναμώνει ακόμη πε­
ρισσότερο την συνδικαλιστική 
του οργάνωση. Γίνεται φανερό 
ότι χωρίς δυνατές ταξικές ενω- 
τικές συνδικαλιστικές οργανώ­
σεις θα εξακολουθήσει ο αγρό­
της να είναι αντικείμενο συνε­
χούς εκμετάλλευσης.

Η μαζικότητα και η ενότητα 
του συνδικαλιστικού κινήματος 
με ταξικό πάντα προσανατολι­
σμό είναι το μοναδικό όπλο 
στα χέρια της αγροτιάς για να 
λύσει τα προβλήματά της. Ορ­
γανωθείτε μαζικά στους αγω­
νιστικούς ταξικούς συλλόγους, 
απομονώσετε τους κάθε είδους 
διασπαστές του κινήματος.

Η σημερινή αγωνιστική, δυ­
ναμική ταξική συγκέντρωση των 
αγροτών του Νομού στην προ­
ειδοποιητική συγκέντρωση δια­
μαρτυρίας υποχρεώνει το Δ.Σ. 
της Ομοσπονδίας να:

α) Ενημερώνει τακτικά και 
υπεύθυνα τους αγρότες του Νο­
μού για τις εξελίξεις όσον α-

ΛΟΙΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη ν 1 η 

ζει, ούτε βτβλια ούτε 
όες, ούτε περιοδικά.

σείλίδα 
εφη.μερί

τη βιβλιοεκδότη κ. Στέλιο Χα 
λκιαδάκη, τα έχει ανάλύσέι και 
υποβάλει από καιρό στο αρμό 
So υπουργείο Πολιτισμού και 
Επιστημών, χωρίς όμως αντα­
πόκριση. Οχι γιατί δεν είναι 
σωστά, αλλά γιατί το θέατρο 
«τρώει» το βιβλίο «αι τους ουγ

ΟΧΙ ΓΙΑΤΊ το βιβλίο είναι 
ακριβό, αυτό είναι πρόφαση, α 
φού το λογοτεχνικό είναι φτη­
νότερο αιπό ένα. εισιτήριο θεάτ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Λυκείου 
γιο μόνιμη εργασία στην βιο- 
μηχσνική περιοχή Ηρακλείου:. 
Επίσης ζητούνται ανειδίκευτοι 
εργιάτες γιο εργασία σε άνθήιμε- 
ρη βάση. Τιηλ. 227263.227141, 
ικ. Παπαδημητράκη.

ρου που επιδοτείτα'ΐ μαλιστα α- γραφείς οι ηθοποιοί.
πό το Υπ)ργειο Πολιτισμού όπως 
τα αγροτικά προϊόντα (22 εκατ) 
μύρια πήρε η «εθνική» μας 
σταρ Αλίκη Βουγιουκλάκη για 
να παρουσιάσει Αριστοφάνη 
στο. θέατρο της Επίδαυρου ά- 
κούσα στην εκπομπή «το Καλ­
λιτεχνικό Καφενείο προχθές).

τέσσερις βδομάδες α>ς την αρχή 
της νέας σχολικής περιόδου α 
ρχίζει η λειτουργία των παρακά 
τω τιμημάτων για μαθητές γυ 
μνασιων και λυκείων.
Ί. Εισαγωγή στους Μικρουπο 

λογιστές και προγραμματισμός
A

1-Ό

σε γλωσσά BASSI C (τμήμα 
ρχαριων)

2 Λειτουργικά συστήματα 
Ρ.Μ, MSP OS, UNIX της

C. 
op

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Όλα τα ρούχα ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ, στο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΑΡΙΑΣ ΖΤ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Κατεχάκη 10 — Τηλ. 285958

Για λίγες μέρες. Για την παχειά και αδύνατη 

Γ υναϊκα.

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΜΟΝΟ!

γανωση αρχείων (τμήμα προ 
χωρημένων) εγγραφές συνεχί­
ζονται.

Παράλληλα αρχισαν οι εγγρα 
φές στο τμήμα χειριστών προ 
γραμιματιστων Η)Υ για αποφοϊ 
τους Λυκείων.

(Ζ 30) 1
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ χώμ ατού ργικών 
ζητείται από τεχνική εταιρεία 
για τις εκσκαφές μεγάλου έργου 
στηγ ‘Νιεάπολή. Πληροφορίες 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ29) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, που να 
γνωρίζει' καλά μία τουλάχιστον 
ξένη γλώσσα (αγγλικά), για να1 
εργοσθεί σε τουριστικό κατά-, 
στημα στο, κέντρο τοσ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 0841)22902.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ και σι άνθρω­
ποί του είναι βλέπετε οργανω 
μένοι, και απείρως περισσότε­
ροι και. δ αθέτουν «δόντια». και 
δύναμη. Ενώ οι συγγραφείς ·λί 
γοι και αΥοργά/ωτοι και συνε­
πώς αμέλητέ-οι. Γι αυτό και

Περιμένει να μορφωθεί από τις «τρώγονται·.», από τούς ανθρώ-
λεζάντες των έργων και των 
σηρ-.αλ που βλέπει την τηλεόρα 
ση κακά μεταφρασμένες μάλι 
στα οι περισσότερες και ανορ­
θόγραφες....

(Ζ 28) 1—2

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΓΕΝΙΚΑ! ΑΣΦΑΛΕΙΑ! ΓΑΛΛΙΑΣ 
- ΕΛΛΑΔΟΣ: Ζητούνται πέντε 
(5) νέοι· και πέντε (5) νέες συν­
εργάτες άνω των 20 ετών, ιαπό- 
φσιτοι Λυκείου, ιανωτέρων ή α- 
νωτάτων σχολών. Προσφέρον- 
τατ μιθρός και προμήθειες. 
Πλατεία' Κορνάρου 27, 3ος ό­
ροφος, τηλ. 241.950.

ΤΟΥ 1986
(Ζ 27) 1—2

ΤΟ ΝΕΟ... ΤΗΣ NISSAN ;

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ f

1. Αγοράζοντας ένα CORSA σας δίνουμε 
δώρο ένα ηλεκτρονικό ραδιοκασετό
φωνο PHILLIPS με τα ηχεία και την 
κεραία του αξίας 40.000 δρχ

- &

2. Σας ανταλλάσουμε το αυτοκίνητο 
σας με όποιο από τα μοντέλλα 
της εταιρείας μας επιθυμείτε.

3. Ακόμη, ελάτε να συζητήσουμε τον 
τρόπο πληρωμής κι αφήστε μας να 
βρούμε λύση για λογαριασμό σας.

Λ.62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4
Τηλ. 281166

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
έμπειρη σχεδιάστρια αρχιτεκτο. 
νικού σχεδίου. Πληροφορίες τη.
λέφωνα 288173 — 242454.

(Ζ34) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πιτσαδόροι και κο­
πέλες για να εργασθούν σε κα. 
τάστημαπίτσας - αναψυκτικών. 
Πληροφορίες τηλέφ: 284891 —
224700.

(Ζ 25) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση ηλικιωμένου ζεύ- 
Μόυς. Τηλ. 287101 — 236586 
και 281597.

ί 1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για κατά­
στημα γουναρικών να γνωρίζει 
την γερμανική, στο Λιμάνι1 Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22863’ ώρες 10—1 και 5

9 μ-μ. 
(Ζ<20) Τ—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβι­
τόρος από ταβέρνα. Τηλέφωνο
236017.

(Ζ22) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πιστολάκι, ή να 
αναλάβει κομμωτήριο.
Τηλ. 281661. 

(Z71) 1—6

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΒΟΡΙΤΣΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βο- 

ριτσίου σας καλεί στις 15 Αυγού 
στον, εορτή της Παναγίας, για 
μια αξέχαστη Κρητική βραδιά, 
με το συγκρότημα του Ροδάμαν 
θου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 25 

Αυγούστου 1986 και ώρα 10— 
12μ θα γίνει μειοδοτική δημοπ 
ρασία στη Β' Οικον. Εφορία Η 
ρακλείου για τη στέγαση του 
45ου Δημοτικού Σχολείου Ηρα 
κλείου και ζητείτε ακίνητο σπο 
τελούμενο από 7 γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
συνολικής επιφάνειας 240 μ2 
και με ανώτατο όριο μηνιαίου 
μισθώματος 60.000 δρχ Το σκι 
νητο πρέπει να βρίσκεται στην 
περιοχή Χρυσοβαλάντου.

Ο Οικον. Εφορος
Νικολ. Ε Χστζηγιάννης
Εφορ. Δ)ντής Β’

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων ΔΕΠ στο Πανεπιστήμιο Κρήτης
Η Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου Κρήτης αποφάσι­

σε την προκήρυξη για την πλήρωση των ακολούθων θέσεων ΔΕΠ, 
στα Τμήματα Οικονομικών Επιστημών και Κοινωνιολογίας, της 
Σχολής Κοινωνικών Επιστημών:

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
1) ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (Οικονομική θεωρία 

- Ιστορία Οικονομικών Θεωριών - ΟΓκονομικές Δομές - Οικονομι­
κή Ιστορία - Οικονομικές Πολιτικές - Οικονομική Ανάπτυξη - Διε­
θνείς Οικονομικές Σχέσεις - Οικονομετρία - Οικονομική και Κοινω­
νική Στατιστική).

ΚΑΙ ΔΕΝ παρατηρέίται η α 
προθυμία του διαβάσματος λο­
γοτεχνικού βιβλίου μόνο στη 
ντόπια την δική μας παραγωγή 
αλλά και στην ξένη. Και οι με 
ταφρασεις ξένων συγγραφέων 
δέν έχουνε καλύτερη τύχη φυσι 
κά τα α.τία είναι πολλά και ο 
πανελλήνιος Σύί.λογος εκδοτών 
Βιβλιοπωλών της Ελλάδας που 
προεδρεύεται από τον συμπολί

πους του θ-άτρόυ, και το βιβλίο 
ούτε τα ψίχουλα του φτωχού 
Λαζάρου της Παραβολής δεν 
παίρνει από το πλούσιο τραπέ­
ζι των Επιδοτήσεων του Υπου 
ργέίόυ. Κρίση του βιβλίου ' ό 
..ο.ς σπυαινει κρίση πνευματιι 
κή. «Θλίψη πνεύματος» όπως 
θα έγραφε ο Εκκλησιαστής. 
Και αυτό δεν είναι καθόλου ευ 
οίωνο σημάδι για ένα λαό που 
θέλει να ζόσϊι ελεύθερος. Γιατί 
«ουκ έπ άρτώ μόνον ζήσεται ά 
νθρωπος καθώς είπε και ο Χρι 
στός....

Κωστής Φρσγκούλης

Μία 
Μία 
Μία 
Δύο

(1) θέση Καθηγητή
(1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή
(1) θέση Επίκουρου Καθηγητή
(2) θέσεις Λέκτορα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΚΕΤΕΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

2) ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓ1ΑΣ (θεωρητική Κοινωνιολογία - Μέ 
θοδοι και Τεχνικές της Κοινωνικής Έρευνας - Οικονομική Κοινω-
ν ιολογία 
λόγια)

Μία
Μία 
Δύο

και Κοινωνιολογία της Ανάπτυξης - Ιστορική' Κοινωνιο-

(1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή
(1) θέση Επίκουρου Καθηγητή
(2) θέσεις Λέκτορα

Από τον Οργανισμό Απασχό 
λη^μς εργατικού ουναμικού 
(ΟΑί^Δ) ανακοινώνεται ότι για 
το νεο σχολικό έτος ί986—87 
στη Σχοκη Μαθητείας που λει 
τουργει στο ΚΕΤΕΚ Ηράκλειου 
κρητης θα εγγραφούν 75 μοθη-

Όσοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται να κατα­
λάβουν τις παραπάνω θέσεις, καλούνται να καταθέσουν στα γρα­
φεία του Πανεπιστημίου Κρήτης (Πανεπιστήμιο Κρήτης - Διεύ­
θυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Δημητρακάκη 17, Ρέθυμνο Κρή­
της 741 00) μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημε­
ρών από τη δημοσίευση της προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1) Χαρτοσημασμένη αίτηση στην οποία θα καθορίζεται το Τμή 
μα, το γνωστικό αντικείμενο ή αντικείμενα και η βαθμίδα όπου ε­
πιθυμεί να κριθεί ο υποψήφιος (αν ένας υποψήφιος επιθυμεί να 
κριθεί σε περισσότερες από μία βαθμίδες θα πρέπει να υποβάλει 
χωριστή αίτηση για την κάθε βαθμίδα).

2) Επικυρωμένα αντίγραφα πτυχίων και τίτλων σπουδών (αν 
οι τίτλοι σπουδών προέρχονται από Πανεπιστήμια της αλλοδα­
πής θα πρέπει προηγουμένως οι υποψήφιοι να απευθύνονται στο 
αρμόδιο όργανο για την αναγνώριση της ισοτιμίας τους).

3) Υπόμνημα σε είκοσι (20) αντίτυπα, για τις σπουδές και την 
επιστημονική δράση του υποψήφιου.

4) Επιστημονικές εργασίες σε τέσσερα (4) τουλάχιστον αντίτυ­
πα (οι εργασίες και τα βιογραφικά μετά τη διαδικασία των εκλο­
γών παραμένουν στους εκλέκτορες και δεν επιστρέφονται).

5) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Δημάρχου ή Προέδρου Κοινό 
τητας στο οποίο θα αναγράφεται ο τόπος και ο χρόνος αποκτή 
σεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

6) Πιστοποιητικό Τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα 
φείου από το οποίο να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμενος δεν έχει 
στρατολογική ή χρηματική υποχρέωση.

7) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α’) Ποινικού Μητρώου.
8) Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμέλειας από Πρωτοβάθμια Υ­

γειονομική Επιτροπή.
Απολύτως απαραίτητα για την κρίση θεωρούνται το βιογραφι 

κό σημείωμα και τα αντίγραφα των τίτλων σπουδών των υπο­
ψηφίων. Επίσης οι επιστημονικές εργασίες πρέπει να υποβληθούν 
μαζί με την αίτηση ή μέσα σε εύλογο χρόνο από τη λήξη της προ 
θεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων.
Σημείωση: Η προκήρυξη εστάλη στο ΥΠ.Ε.Π.Θ. για έγκριση και 

δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
θα ακολουθήσει και δεύτερη δημοσίευση της προκήρυ­
ξης στον ημερήσιο Τύπο, μετά την καταχώρησή της στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

τες — τριες για τις 
ειοικότητες:

«λ Μηχανοτεχνίτη
ντε (25)

ϊβ) Μηχανοτεχνίτη

παραικάτω

είκοσι πέ

Αυτοκινή
των είκοσι πέντε (25) 

γ) Ηλεκτροτεχνίτη είκοσι πέ
πτε (25)

Δικαιωιμα 
τάξη έχουν 
λείωσαν με

έγγράφης στην Α' 
οι νέοι—ες που τε- 
επίτυχια τουλάχισ-

τον το Γυμνάσιο και έχουν γεν 
νηθεί στα έτη 1968 — 71 και 
στο πρώτο τρίμηνο του 1972.

Η επιλογή των υποψηφίων 
μαθητών — τριών, εφόσον ο α 
ριθμός τους υπερβαίνει το ανω 
τατο όριο των 25 ανά τμήμα, 
θα γίνει με κοινωνικό—οίκονο 
.μικα κριτήρια και μηχανικά τε 
στ στις 26—9—86, ημέρα Παρα 
σκευή, από ό>ρα 08.00.

Οι υποψήφιοι — ες θα ρέπει 
να ιποβάλ/χνον το αργότερο μέ 
χρι τις 5—9—86 στο ΚΕΤΕΚ 
Ηρακλείου, τα εξής δικαιολογη 
τικά:

α) Αίτηση χαρτοσημαπυενη 
β) Πιστοποιητικό γέννησης

4) Μαθητικό εισιτήριο.
5) Αναβολή στράτευσης.
Για περισσότερες πληροφορί­

ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, 
να απευθύνονται τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες στις κατα τό­
πους υπηρεσίες του ΟΑΕΔ, 
στο ΚΕΤΕΚ Ηρακλείου. Γιόφυ 
ρο, τηλ. .250215—253260—250 
444, και στην Περιφερειακή Δ)> 
νση ΟΑΕΔ Κρήτης πλατεία Αγ 
Αικατερίνης Ηράκλειο, 4ος ορο 
φος, τηλ .222429
Επίσης" οί ενδιαφερόμενοι μπο 

ρούν να επισκέπτονται καθημε­
ρινά ως ανωτέρω το ΚΞΓΕΚ 
Ηρακλείου για ενημέρωσή τους 
στα προγράμματα εκπαίδ: της 
που εφαρμόζονται.

Ο Διευθυντής
α.α.

Μ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛ "‘Σ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
Από το Σωματείο οπωρολαχα 

νοπωλών Ηρακλείου ανακοινώ­
νεται ότι τα οπωρολαχανοπωλεί 
α θα παραμείνουν σήμερα Τετά
ρτη 
ενώ 
ρα)

Ο

ανοιχτά και το απόγευμα, 
το Σάββατο (όλη την ημέ 
θα είναι κλειστά.
Πρόεδρος

ΧΑΡ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

Ο Πρόεδρος
Γ. Μ. Σηφάκης

(Δήμου ή Κοιλότητας).
γ) Απολυτήριο Γυμνάσιου 

Πιστοποιητικό Σπουδών.
Η φοίτηση είναι διάρκειας

Π

6
εξαμήνων και παρέχεται εντε-
λώς
ται:

1) 
μια,

δωρεάν. Επίσης παρέχον

Σίτιση δωρεάν σε εστιατό 
σε όσους οι οικογένειες

τους διαμένουν εκτός Ηρακλεί­
ου.

2) Βιβλία και βοηθήματα δω 
ρεάν.

3) Πλήρη νοσοκομειακή και ι 
ατροφμρμακευτίκή περίθαλψη 
με δαπάνες του ΟΑΕΔ υέχρι 
να αποκτήσουν προϋποθέσεις α 
σφαλιστικής κάλυψης από το 
ΙΚΑ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΕΚΛΟΓΩΝ

Καλούνται τα μέλη του Ναυτ. 
Ομίλου- Ηρακλείου σε Γεν. Συνέ 
λευση στις 18 Αυγούστου και ώ­
ρα 18.00 στα γραφεία του Ομϊ 
λου (Λιμάνι) για να ψηφίσουν 
την εκλογή νέου Δ.Σ.

Σε περίπτωση έλλειψης απαρτί 
ας η Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την Τετάρτη 20 Αυγούστου στο 
ίδιο μέρος και την ίδια ώρα.

Η υποβολή υποψηφιοτήτων θα 
γίνεται δεκτή μέχρι και το μέση 
μέρι της 18ης Αυγούστου στο 
γραφείο του κ. Μ. Γιαννακάκη, 
τηλ. 241240 κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Από την Διοικ. Επιτροπή



« ΠΑΤΡΙΣ »

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ
Για τα δέματα του βιβλίου ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ

Τρεις προπονήσεις έκαναν 
χθες οι παίκτες του ΟΦΗ

ΤΡΕΙΣ προπονήσεις έκαναν χθες 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
στην Ολλανδία, υπό την καθο­
δήγηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του. Η πρώτη έγινε 
στις 8 π.μ., η δεύτερη στις 11,30 
π.μ. και η τρίτη στις 5 το από 

. γεύμα.
ΤΟ πρόγραμμα προβλέπει από 

τρεις προπονήσεις σήμερα, αύριο 
και την Παρασκευή, ενώ το Σάβ 
βατό φιλικό αγώνα στο Άμστερν 
ταμ με την HOORN, ομάδα Α' Ε­
θνικής.

ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΠΟ τις προπονήσεις απουσία 

ζουν οι τραυματίες Σαμαράς, 
Βλαστός και Γκουλής. Ο Σαμαράς 
θα βγει σήμερα από το νοσακο 
μείο και πιστεύεται ότι σε τρεις 
εβδομάδες θα ξεκινήσει προπο­
νήσεις. Ο Βλαστός έπαθε θλάση 
και σήμερα θα φανεί,πόσες μέρες 
θα μείνει μακριά από Πς προπο­
νήσεις. Τέλος ο Γκουλής αισθάνε 
ται ενοχλήσεις στον αστράγαλο, 
αλλά σύντομα θα είναι εντελώς 
καλά.

ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΙ
ΜΕ ΤΗΝ PONTA

ΔΕΝ θα δώσει φιλικό αγώνα με

την Ράντα ο ΟΦΗ, λόγω υποχρε 
ώσεων της Ολλανδικής ομάδας.

Ιδιωτικής χρήσης επιβατηγό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Κώ 
στας Χατζάκης 20 ετών, κάτοι­
κος Ηρακλείου, συγκρούστηκε 
στη γωνία των οδών Μελ. Πηγά 
και Αθ. Μυκωνιάτη με δίκυκλο 
μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο 
Κώστας Βρόντος 21 ετών κάτοι 
κος επίσης Ηρακλείου, με συνέ­
πεια το σοβαρό τραυματισμό 
του δεύτερου οδηγού. Προανά­
κριση κάνει το Τμήμα Τροχαίας.

0 Κ. ΣΤΕΛΙΟΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ κ. ΠΕΔΙΟΤΟΥ
• Από τον κ. Στέλιο Χαλ. 
κιαδάκη πήραμε και δημο­
σιεύομε την παρακάτω ε- 
πιστολή:

εκπαιδευτικό λειτούργημα
■επάγγελμα συνήθους τύπου.

σε 
με

Κε: Διευθυντή, 
Σ’ απάντηση επιστολής της

23 ΠΡΟΒΑΤΑ

ΚΑΙ 5 ΑΡΝΙΑ

ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ
Ο ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες στο
φιλικό ματς με την HOENS 
BROEK ο ΟΦΗ «δοκίμασε» τον 
ποδοσφαιριστή Γιάννη Νικολιδά 
κη ο οποίος αγωνίζεται στα χαφ 
και παίζει σε Ερασιτεχνική ομά­
δα του Βελγίου. Εντός των ημε 
ρών θα «δοκιμασθεί» και ο αδελ 
φός του Γιώργος που παίζει σέν­
τερ - μπακ. Η οικογένεια Νικολι- 
δάκη είναι εγκατεστημένη στο 
Βέλγιο και κατάγεται από τους 
Βώρους της Μεσαράς. Σύντομα 
η οικογένεια θα εγκατασταθεί στο 
Ηράκλειο. Ο Γιάννης Νικολιδάκης 
είναι 19 ετών και θεωρείται ποδο 
σφαιρικό ταλέντο. Έτσι δεν α­
ποκλείεται να μεταγράφει στον 
ΟΦΗ κατά την περίοδο του Δε­
κεμβρίου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
ΟΠΩΣ μας είπαν χθες από την 

Ολλανδία, ο καιρός άλλαξε, υ­
πάρχει συννεφιά και «έπεσε» η 
θερμοκρασία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότπ στις 25 

Αυγούστου 1986 και ώρα 10— 
12μ θα γίνει .μειοδοτική δημοπ 
ρασια στη Β Οικον. Εφορία Η 
ρακλείου για την στέγαση του 
57ου Νηπίγείου Ηρακλείου και 
ζητείτε ακίνητο αποτελουμενο 
από 2 γραφεία και λοιπούς βοη 
θετικούς χώρους συνολικής ε- 
πιφανειας 50 μ και .με ανώτατο 
όριο μηνιαίου μισθώματος 15. 
.000 δρχ το ακίνητο πρέπει να 
βρίσκεται στην περιοχή Χρυ- 
σοβαλάντου.

Ο Οικον. Εφορος
NilK Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΉΣ 
Εφορ Δ)ντής Β'

καθηγήτριας κ. Μ. Πεδιώτου, 
που δημοσιεύσατε στο σημερι­
νό φύλλο της εφημερίδας σας 
και αναφέρεται σε ραδιοφωνι­
κή για το βιβλίο εκπομπή, έχω 
να σημειώσω:

1. Κατ’ αρχήν ευχαριστώ την 
κ. Πεδιώτου που μου δίδει την 
ευκαιρία να διευκρινίσω ορι­
σμένες θέσεις μου που ίσως 
παρανοήθηκαν, κΓ ακόμη γι« 
την ευαισθησία της που δείχνει 
πως πονεί και το βιβλίο και 
την εκπαίδευση.

2. Η κριτική μου δεν στρέ­
ψεται οπωσδήποτε κατά 
εκπαιδευτικών (έστω και 
ακατάλληλων) αλλά κατά 
δομής του εκπαιδευτικού 
στηματος που δημιουργεί

των 
των 
της 
συ-
το

Χθες Σήμερα Αύριο

Εργοτέλπς κοι Ποαειδώνας 
παίζουν φιλικό σήμερα 5.30

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ θα δώσει σήμε 
ρα το απόγευμα στο γήπεδό του 
το πρώτο φιλικό παιχνίδι, μπρο 
στά στους φιλάθλους του, που 
έχει καθαρά χαρακτήρα προπό­
νησης, με αντίπαλο την ομάδα 
του Ποσέιδώνα.

ΣΤΟ παιχνίδι αυτό, που θα 
αρχίσει στις 5,30' μ.μ. και σι δύο 
προπονητές θα χρησιμοποιήσουν 
όλους τους παίκτες που έχουν 
στην διάθεσή τους, στηνπροσπά 
θειά τους να μοντάρουν ένα α­
ξιόμαχο σύνολο ικανό να ανταπο 
κριθεί στις απαιτήσεις των προ

σεχών πρωταθλημάτων.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ οι φίλαθλοι θα 

έχουν την δυνατότητα να δουν 
την αξία των νεοαπακτηθέντων 
παικτών και το δυναμικό της α­
γαπημένης τους ομάδας.

ΣΤΟ μεταξύ συνεχίστηκε χθες, 
χωρίς προβλήματα, η προετοιμα 
αία και των δύο ομάδων. Ο Ερ 
γοτέλης το πρωί έκανε προπόνη 
ση σε γυμναστήριο ενώ το από­
γευμα έκανε στο γήπεδό του.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ προπονήθη­
κε πρωί - απόγευμα στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ.

0 κ. Νολμπΰντπς ανέλαβε 
προπονητής όταν Ηρόδοτο
ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του Η­

ροδότου αναλαμβάνει ο κ. Χρ. 
Ναλμπάντης, ο οποίος ήλθε 
χθες στο Ηράκλειο και παρα­
κολούθησε την προπόνηση των 
παικτών της ομάδας της Αλι-
καρνασσού. Χθες βράδυ ο κ.
Ναλμπάντης συζήτησε με την 
Διοίκηση του Ηροδότου και αρ­
γά το βράδυ αναχώρησε για την 
Αθήνα. Ο κ. Ναλμπάντης θα ε­
πιστρέφει στο Ηράκλειο την 
Δευτέρα, αφού ρυθμισθεί το θέ- 
|μα της απόσπασής του στο 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα­
κλείου, δεδομένου ότι υπηρετεί 
λιμενοφύλακας στον Πειραιά.

ΝΑ σημειωθεί ότι ο κ. Αντω- 
νάτος δεν ήλθε στον Ηρόδοτο 
γιατί επικαλέσθηκε οικογενεια­
κούς λόγους.

ΕΚΛΕΙΣΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ
Αφού συζήτησαν όλες τις λε­

πτομέρειες η Διοίκηση του Η­
ροδότου με τον Ναλμπάντη έ­
κλεισε μεταξύ τους συμφωνία 

συνεργασίας.
ΑΜΕΣΩΣ μετά ο νέος προ- 

ιτονητής του Ηροδότου έκανε 
στην «Π» την ακόλουθη δήλω-

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ει­
δήσεις στην σελίδα 3

ση:
«Είμαι ευχαριστημένος που 

αναλαμβάνω τον Ηρόδοτο, από 
τους ανθρώπους του οποίου 
βρήκα ξεχωριστή ζεστασιά. Πι­
στεύω ότι δεν θα έχομε το πα­
ραμικρό πρόβλημα στη συνερ­
γασία μας. Ο Ηρόδοτος θα βα­
δίσει εκεί που πρέπει. Οα κά­
νω ό,τι είναι δυνατόν για να 
μην διαψεύσω τους ανθρώπους 
που με περιβάλανε με την εμπι­
στοσύνη τους».

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
Κάτω από το βλέμμα του κ. 

Ναλμπάντη προπονήθηκαν χθες 
το απόγευμα οι παίκτες του Η­
ροδότου, στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού. Η προπόνηση, που 
κράτησε μία ώρα και 30 λεπτά 
περίπου, περιελάμβανε ασκή­
σεις στον τομέα της φυσικής 
κατάστασης και οικογενειακό 
διπλό. Στο διπλό αυτό οι 
«μπλε» νίκησαν τους «άσπρους» 
7—2. Από την προπόνηση α­
πούσιαζαν οι τραυματίες Λά­
μπρου,, Πολυκάρπου και ο Σε- 
κέρης που επρόκειτο να κάνει 
εγχείρηση στον έξω χιαστή του 
αριστερού ποδιού του. Επίσης 
απούσιαζε και ο Πρωτογερά- 
κης, που δήλωσε ότι σταματάει 
το ποδόσφαιρο.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
ΜΟΤΟ - CAR

ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Αντ)ποι Αυτ)των SUBARU 
Λ. 62 Μαρτύρων 134

Το νέο μα< τηλέφωνο είναι: 25.50.70

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚ. ΜΗΧ)ΚΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ

Ειδοποιεί τα μέλη του ότι: 
Το ΣΑΒΒΑΤΟ 16-8-’86 
θα παραμείνει Κλειστός.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Παιδαγωγική Ακαδημία Η 

ρακλείου, προκειιμένου να προσ 
λάβει για το ακαδ έτος 1986— 
87 με ωριαία αντιμισθία έναν 
(II) καθηγητή τεχνικών μάθημά 
των και έναν καθηγητή της Γε 
ρμανικής Γλώσσας, καλεί τους, 
ενδιαφερομένους να υποβάλουν 

■στη Γραμματεία της Σχολής με 
χρι 25 Αυγουστου 1986 αίτηση 
και τίτλους σπουδών τους.
Ό Διευθυντής
ΑΝΙΏΝ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ

Αλλαγή 

Τηλεφώνων 

«MIROMIT»
ΗΛΙΑΚΟΙ 

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ
ΓΕΩΡ. Ν.

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Λεβήνου 4

254511 — 254512

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο τηςΕταιρίας
ΜΗΝΑΣ 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 
και Σια Ε.Π.Ε.

από 220284, έγινε:
255-132

πρόβλημα (που πιστεύουμε να 
συμφωνείτε πως υπάρχει). Οι 
εκπαιδευτικοί είναι και οι ίδι­
οι θύματα μιας δημιουργημένης 
κατάστασης και πρέπει να βοη­
θήσουν όσο μπορούν για να ξε- 
περαστεί.

3. Η Πολιτεία αντί να απο- 
συμφορήσει τον κλάδο των εκ- ' 
παιδευτικών, απ’ όσους θα μπο < 
ρούσαν να προσφέρουν σε άλ- ' 
λες υπηρεσίες και να δημιουρ- < 
γήσει κίνητρα, για να μπουν < 
στην εκπαίδευση όσοι πέρα α- * 
πό την ουσιαστική τους επάρ- < 
κεια διαθέτουν και τη στόφα < 
του δασκάλου (στοιχείου απα- ’ 
ραίτητον για ν’ αποδώσουν στο < 
βαρώ έργο τους), κάνει ό,τι < 
μπορεί για να μετατρέψει το 1

τα γνωστά για όλους μας επα­
κόλουθα.

4. Η φράση «δεν μπορούν να 
επιτύχουν πουθενά αλλού» απο­
μονωμένη, δεν εκφράζει το συλ­
λογισμό και τις σκέψεις μου, 
είχε απλώς την έννοια υποβι­
βασμού του λειτουργήματος 
του εκπαιδευτικού από την Πο­
λιτεία απ’ όπου ξεκινά και το 
πρόβλημα.

5. Για τις παρατηρήσεις της 
κ. Πεδιώτου, για επιφανειακή 
αντιμετώπιση του προβλήμα­
τος «βιβλίο», έχω στη διάθεσή 
της, όπως και κάβε ενδιαφερο­
μένου, τα πρακτικά του 3ου 
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ που ορ­
γάνωσε η ΠΟΕΒ το Δεκέμβρη 
του ’82, όπως και πληθώρα ψη­
φισμάτων μας. Εκεί θίγονται 
και τα προβλήματα των σχολι- 

.κών βιβλιοθηκών, όπως και σει­
ράς άλλων, που δεν ξεχάσαμε, 
που είναι όμως αδύνατο να κα­
λύψει μια ραδιοφωνική εκπο- 
μπή.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ 

πρόεδρος
Εκδοτών και Βιβλιοπωλών

12)8)86

Είκοσι τρία πρόβατα και 5 αρ 
■ νιά ιδιοκτησίας του Μάρκου Κου 
τσάκη 34 ετών κατοίκου Αντι- 
σκαρίου, έκλεψαν άγνωστοι από 
τηνπεριοχή «Στρατοπήγαδο» της 
κοινότητας Αγ. Κυρίλλου.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνομι 
κό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΠΡΟΤΑΣΗ με την οποία ζητά η επόμενη συνάντηση των έξι ηγε 
τών που αγωνίζονται για την ειρήνη, να γίνει προς τιμήν του Ό- 
λαφ Πάλμε στον Μοχό Πεδιάδος, περιέχεται σε τηλεγράφημα που 
έστειλε χθες στον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου, ο Πρόε 
δρος της Κοινότητας Μοχού κ. θεοφ. Σουρανάκης. Ο κ. Σουρα- 
νάκης αναφέρει στο τηλεγράφημα ότι η πρόταση αυτή απηχεί την 
θέληση των κατοίκων του χωριού που ας σημειωθεί αγάπησε ιδι­
αίτερα ο Πάλμε.

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

■Διάφορα χρυσαφικά αξίας 140 
000 δρχ. που ανήκαν στην Αννα 
Αμμανουηλίδου 25 ετών κάτοικο 
θεσ)κης, έκλεψαν άγνωστοι από 
ανασφάλιστο συρτάρι δωματίου 
ξενοδοχείου του Ηρακλείου στο

■οποίο διέμενε.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

12-8-86
Ν. Υόρκης 132,516 '137,924
Δ. Γερμανίας 64,010 66,622
Παρίσι 19,714 20,518
Λονδίνου ■ ' 196,627 204,653
Ελβετία ■ 79,358 82,598
Ολλανδίας ' 56,312 58,629
Ιταλίας 10 μ. 9,235 9,615
Δανίας 16,969 17,667
Αυστρίας 9,029· 9,401
Σουηδίας 18,958 19,738
Νορβηγίας ■ 17,828 18,562

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιεται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 το υαστικού κώ­
δικα ότι:

Ο Γεώργιος Βασιλάκης του Γε 
ωργίου και της Γεωργίας το γέ 
νος φενάκη που γεννήθηκε στην 
Αλφά Μυλοποτάμου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κων)τίνα Κο 
λοκυθά του Κων)νου και της Γα 
ρυφαλιάς το γένος Μπούσισ που 
γεννήθηκε στο Κολάκα Βοιωτίας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Αλφά Μυλοποτά­
μου.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Παρασκευή 15 Αυγούστου
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος

ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙΟΥ
διοργανώνει Κρητικό γλέντι στην πλ. του χωριού 

Με το συγκρότημα:
ΖΑΧΑΡΗ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ 
ΠΑΝΤΕΛΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΦΟΥΚΑΚΗ

θα περάσετε μια αξέχαστη Κρητική βραδιά

ΤΗΝ αργία του Δεκαπενταύγουστου θα περάσει στην Κρήτη ο 
υφυπουργός Εσωτερικών κ. θαν. Τσούρας, συνδυάζοντας την με 
μίνι διακοπές. Κατά πληροφορίες προς τιμήν του υφυπουργού 
θα στρωθεί γλέντι σε χωριό της ρίζας.

ΝΑΙ, αν θελήσει κάποιος να τηλεφωνήσει από την Χερσόνησο 
στη θεσ) κη ας πούμε για παράδειγμα θα μιλήσει πιο γρήγορα αν 
ο ίδιος πάει εκεί! Ας μην αναφερθώ στο τι τραβούν οι δύστυχοι 
ξένοι για να τηλεφωνήσουν στην Ελβετία π.χ. Και αυτό όχι από 
κάποιο ορεινό χωριό που ίσως θα υπήρχε μια δικαιολογία. Αυτά 
συμβαίνουν στην πρώτη γραμμή τουριστικής μας περιοχή, την 
Χερσόνησο και μάλιστα την εποχή που όπως ορισμένοι διατυμπα 
νίζουν θέλουμε να προλάβουμε την επανάσταση, της Πληροφορι 
κής. Για το θέμα όμως αυτό ο αναγνώστης της στήλης κ. Γ. Πα- 
παματθαιάκης που σίγουρο δεν τα κατάφερε να τηλεφωνήσει από 
την Χερσόνησο, μου γράφει: Νομίζω πως είναι 'καιρός πια να σο 
βαρευτούμε και να αφήσουμε κατά μέρος τις μεγαλόστομες δια- 

■. κηρύξεις που μας πρσσφέρονται με κάθε αύξηση των τελών, τα πε 
ρί πληροφορικής και υψηλής τεχνολογίας, περί ηλεκτρονικών κέν­
τρων και μακρόπνοων προγραμμάτων και άλλων ηχηρών πορομοί 
ωνκαι να φτιάξουμε την βασική υποδομή που είναι απαραίτητη 
για κάθε προσπάθεια ανάπτυξης του τόπου και αύξησης της πα­
ραγωγικότητας για την οποίαν καθημερινά τόσα και τόσα αχού 
ονται από τις μεγαλόστομες διακηρύξεις των αρμοδίων ώστε να 
μπορέσει τελικά ο άτυχος υπήκοος του ΟΤΕ να κάνει την δου­
λειά του.

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΌΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

Επιστέγασμα του Δεκαπενταύγουστου στο ιερό προσκύ­
νημα της Παναγίας Χαρακιανής (42ο χλμ. νέας Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου - Ρεθύμνου) θ’ αποτελέσσυν οι πανηγυρι­
κές εκδηλώσεις της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Αύριο Πέμπτη 14, παραμονή της εορτής, από ώρα 7.00' 
μ.μ., ο Μέγας Εσπερινός, τα Εγκώμια προ του ιερού κου­
βουκλίου της Θεοτόκου, και θείο κήρυγμα από τον πανοσ. 
αρχιμ. Ανθιμο .Συριανό, Ηγούμενο. .

Την Παρασκευή 15, κυριώνυμη μέρα της εορτής, από 
ώρας 6.30' π.μ., ο Όρθρος και η θεία Λειτουργία.

Από την I. Μονή Ατάλης - Μπαλή.

Κοινοπραξία Συνεταιριστικών Οργανώσεων 
Σουλτανίνας

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Κ.Σ.Ο.Σ. διακηρύσσει τις παρακάτω εργασίες σε οίκημα 

ιδιοκτησίας της στο Ηράκλειο Κρήτης επί των οδών Ε. Βε- 
νιζέλου - Αρχ. Μακαρίου.

1. Παράθυρα, συνολικής επιφάνειας περίπου 300 μ2, από 
αλουμίνιο ή ξύλο ή πλαστικό (επαναληπτική δημοπρασία).

2. Σιδηρά προστατευτικά κιγκλιδώματα στα παράθυρα 
του ισογείου σύμφωνα με σχέδιο της Κ.Σ.Ο.Σ.

3. Εγκατάσταση θέρμανσης του κτιρίου (καλοριφέρ).
4. Υδραυλική 'εγκατάσταση (ύδρευση - αποχέτευση).
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα γραφεία της Κ.Σ.Ο.Σ. 

(εργοστάσιο - Γιόφυρος, τηλ. 251664) την 29η Αυγούστου 
ώρα 12 μεσημέρι (λήξη προσφορών).

Τεχνικά στοιχεία παρέχονται στα παραπάνω γραφεία 
της Κ.Σ.Ο.Σ. κάθε μέρα, πλην Σαββάτου, τις εργάσιμες ώρες

Δεκτοί στον διαγωνισμό εργολάβοι Δ.Ε. και εμπειροτέ­
χνες, καθώς και κατασκευαστικοί φορείς (εργοστάσια' κου­
φωμάτων κλπ.)

Η ΔΙΑΣΗΜΗ Αμερικανίδα τραγουδίστρια, ηθοποιός, χορογρά 
φος και οκηνοθέτιδα Σούζαν Λάμπερτ, εμφανίζεται απόψε στο 
Μικρό Κηποθέατρο. θα τραγουδήσει τραγούδια των ΚουρτΒάλι, 

. Φράνσις Πουλένκ, Μάνου Χατζιδάκι, Θεόδωρου Αντωνίου κ.ά. Ση 
μειώνεται ότι η Λάμπερτ είναι σύζυγος του τελευταίου.

◄-----------►
ΤΟ περίφημο έργο του Αριστοφάνη, «Όρνιθες» πρόκειται να 

παρουσιάσει στο Ηράκλειο από 15—17 Αυγούστου, το «θέατρο 
Τέχνης» του Κάρολου Κουν. Τα εισιτήρια των παραστάσεων που 
θα δοθούν στο Κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης» τιμούνται 800 και 
500 δρχ. και προπωλούνται στα περίπτερα του Δήμου, στις πλα­
τείες Κορνάρου και Λιονταριών και στο Κηποθέατρο «Ν. Καζαν­
τζάκης». θα ισχύσουν και Εργατικά Εισιτήρια.

ΤΗ συμπαράσταση της στο Γιάννη.Μπαλλή που διανύει την 
60η ιμέρα απεργίας πείνας του, εκφράζει με ανακοίνωσή της η Ρι­
ζοσπαστική Οικολογική Κίνηση Ηρακλείου. Με την ίδια ανακοίνω 
ση ζητά επίσης την άμεση απελευθέρωσή του.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ., τε­

λούμε 40θήμερο Αρχιερατικό Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού,

ΝΙΚΟΥ ΕΜΜΑΝ. ΚΩΝΙΟΥ 
Γ ιατρού

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελίζα Κωνιού.
Ο γιος: Μανόλης Κωνιός
Οι γονείς: Πόπη Εμ. Κωνιού, Αντόνιο και Σαντίνα Κολόμπο. 
Γ αδέλφια: Γιώργος Κωνιός, Μιχάλης Κωνιός, Ιβάνα και 
Μάουρο Πιτσινέλλι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΚΑΘΕ ΧΑΡΑΚΙΑ ΣΤΗ ΓΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑΥΓΟΥΣΤΟ Υ

ΜΙΑ ΓΡΑΜΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΑΟΝΤηλ.: 231920 — 231990

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
STIEBEL ELTRON

ΑΝΤΑΛΗΣ ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ Ε.Ε.
62 Μαρτύρων 91

Από σήμερα το νέο μας τηλέφωνο

254-590

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ - ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ

Τρακτέρ FORD — YANMAR

Γεωργικά Μηχανήματα.

Λ. 62 Μαρτύρων 102

Από 12-8-86 τα νέα μας τηλέφωνα

είναι: 255004 — 255120

Απο 12 Αυγούστου 1986
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
Τ.Κ. 254002 (5 γραμ.) 
SERVIN KRITIS Α.Ε.

ΠΕΤΑΛΟ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒ ΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

Η ωραιότερη φωνή που πέρασε ποτέ από το Ελληνικό Τραγούδι

ΤΖΙΜΗΣ ΜΑΚΟΥΛΗΣ 
ΚΑΙ 20 ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ 

Σ' ΕΝΑ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ —

13, 14, 15, 17

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ
ΑΓΡοτικμ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ


